

Buletinul Oficial

A L

CAMEREI DE COMERT ȘI INDUSTRIE

TÂRGOVIȘTE

REDACTOR : PROFESOR H. MIHĂILESCU

S U M A R U L

- 1.—Comerțul, industria și impozitele—H. Mihăilescu
- 2.—Legiferări economice : legea pentru zone libere, legea pentru regulamentul circulației pământurilor dobândite prin legile de improprietărire etc.
- 3.—Informațiuni.
- 4.—Procese verbale, ale comitetului de direcție.
- 5.—Procese verbale, ale consiliului de administrație.
- 6.—Bugetul Camerei pe anul 1930.
- 7.—Pozițe protestate pe lunile Octombrie, Noiembrie și Decembrie 1929.
- 8.—Avize pentru înscrieri de firme.
- 9.—Rectificări.

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA :

CAMERA de COMERT ȘI INDUSTRIE TÂRGOVIȘTE

— STRADA LIBERTĂȚII No. 30 —

COMERȚUL, INDUSTRIA

ȘI

IMPOZITELE

MOTTO

Impozitele nu trebuiesc măsurate
după ceia ce poate da contribuabilul,
ci după ce treoue să dea.

Montesquieu.

Oricum am numi dările ce le plătim către Stat: impozite, sau contribuțiuni, după cum susținea Mirabeau, adevărul este că și într'un caz și într'altul ele ies din buzunarul cetățenilor.

Statul le cere pentru a face administrație, justiție, poliție, cultură. (Am pus cultura la urmă gândindu-mă la congresul profesorilor, funcționarii cei mai prost plătiți).

Desigur este legitim să plătim impozite, dar acestea trebuiesc să fie echitabile și atunci se pune întrebarea în ce proporțiune trebuie să fie impozitele, pentru ca să se numească echitabile.

Prin mărimea lor, ele nu mai sunt niște contribuțiuni, niște dări benevole, cum îi plăcea marelui orator francez, pomenit mai sus, să le numească, ci au ajuns la niște sarcini, pe cari toate categoriile sociale cu greu le mai pot suporta.

Ori cât ar fi de mari, dările către Stat sunt justificate ca niște sacrificii impuse de actualele împrejurări, consecinți ale războiului.

Un Stat mărit cu provincii alipite, a căror suprafață este aproape egală cu vechiul său teritoriu, are nevoie de o administrație cu totul nouă, de o armată mare și înzestrată cu cele mai moderne mijloace tehnice, de o politică culturală intensă. Toate acestea cer cheltueli imense, ce trebuiesc acoperite și de aceea impunerile au trecut dincolo de puterea de contribuție a cetățenilor.

Din acest punct de vedere, comercianții și industriașii nu pot protesta contra impozitelor, pentru că ei, oameni inteligenți și cu cultură știu că Statul trebuie să ceară dări în proporție cu obligațiunile sale, și mai ales pentru faptul că urcarea dărilor în timpul din urmă, a fost necesităta de echilibrarea bugetului, condiție primordială pentru asigurarea stabilizării.

De o monedă stabilă profită în primul rând comerțul, care în acțiunea sa de mișcare continuă, îi trebuie un drum precis și nu un drum expus tuturor aventurilor, din cauza fluctuațiunei monetare.

Camera de Comerț și Industrie din Târgoviște, deși reprezentanța intereselor economice, însă fiind și instituțiune publică, ce urmărește interesul superior al Statului, nu a protestat contra impozitelor.

Toate memoriile venite dela celelalte Camere, orice modificări de impozite conțineau, toate urmăreau însă acelaș scop, reducerea lor.

„Impozitele nu trebuiesc măsurate după ceia ce poate da contribuabilul, ci după ce trebuie să dea“.

Studiind însă cu interes, memoriile venite dela di-

ferite Camere de Comerț și Industrie din țară, nu se poate nega că ele au atins chestiuni foarte importante, în materie de impozite. Unele sunt de natură a arăta, ce reduceri de cheltueli s'ar putea face în buget, altele cum s'ar putea aranja impozitele în mod mai echitabil.

Cu privire la sarcinile bugetului, sunt foarte drepte observațiunile cari se referă la aparatul fiscal. În adevăr se ridică obiecțiuni contra tuturor acelor comisiuni de impunere, cari lucrează din Ianuarie până în Iulie, primind diurne ce se ridică la sume importante, astfel că o bună parte din impozite sunt absorbite de acestea. Desființarea lor ar face posibilă o degrevare în proporție a impozitelor.

În ceia ce privește echitatea cu care se percep impozitele în comerț și industrie, ea lasă de dorit. Firmele individuale sunt atinse diferit decât societățile anonime. La cele dintâiu nu se scad pagubele pe trecut, nici nu se iau în seamă creanțele dubioase. Ori aceasta este o nedreptate, căci și firmele individuale pot avea pierderi și clienți dubioși.

Deasemenea, mai sunt impunerile din oficiu ordonate de Ministerul de Finanțe, după care nici un comerciant nu poate fi impus mai puțin decât anul precedent, fapt ce nu se întâmplă cu societățile anonime.

Contra acestei inechități, Camerele de Comerț sunt unanime în protestul lor.

Ar mai exista o nedreptate în impuneri a întregii clase negustorești față de celelalte categorii de contribuabili.

Camera de Comerț și Industrie din Ploești, într'un documentat memoriu, arată că 25 % din contribuabili, adică acei cari se ocupă cu industria și comerțul, plă-

fasc un total de impozite de trei miliarde două sute de milioane, (impozit pe cifra de afaceri și global) pe când ceilalți 75 % din contribuabili plătesc numai un miliard trei sute de milioane. Venitul din proprietatea agricolă este sub evaluat. Acelaș memoriu arată că în județul Prahova venitul la ha., teren arabii este evaluat la 960 lei și la vie 1900 lei, pe când în mod real în ha., teren arabii produce lei 2000—3000 la ha., iar la vie 20.000—30.000.

Desigur această nedreptate trebuie înlăturată. Din cauza acestei favorizări a agriculturii impozitele asupra venitului din întreprinderile comerciale și industriale au ajuns așa de mari, încât aproape îl anihilează și întreprinderile ce le suportă, numai găsesc rentabilitatea în existența lor.

Mac Culloch susține că impozitele cari s'au pus în Anglia pentru a purta războaiele în contra lui Napoleon I, au fost bune, căci a silit poporul englez să muncească mai mult și prin urmare au fost un stimulent pentru el. Dar el singur recunoaște, că dacă impozitele sunt prea mari, în loc să stimuleze munca, din contră o descurajează.

Dovada o avem în istoria financiară a trecutului nostru, când impozitele prea apăsătoare, făceau pe țărani să emigreze, neputând suporta greutatea unor dări așa de mari.

În diferite tratate de finanțe găsim, că impozitele trebuiesc să fie moderate și un impozit se consideră moderat, când nu trece 5—6 % din venit, e suportabil când e de 10—12 % și este apăsător când trece de 12%.

Astăzi, aceste impozite sunt în proporția următoare: la oraș pentru comerț 15 % pentru industrie 13%, pentru

bănci populare 12% și băncile societăți anonime 12—18%; la țară pentru comerț 15%, pentru industrie 14% pentru bănci populare 18%.

După cum se vede și după diferiți autori în materie de finanțe, aceste impozite sunt apăsătoare.

Memoriile Camerilor de Comerț și Industrie sunt la unison în proteste contra lor.

Care ar fi modalitatea ca ele să numai fie așa de mari ?

Trebue să ne gândim mai întâiu, că nu toți cetățenii contribuie în aceeași măsură la obligațiunile lor către Stat, în ceea ce privește impozitele asupra veniturilor, iar cei cari le plătesc, sunt impuși la sacrificii prea mari, din cauza evaziunii fiscale, totale sau parțiale, a foarte multora.

În special acei cu profesii libere, nu pot fi controlați asupra sincerității declarației veniturilor.

Cum ar putea cunoaște fiscul pe acei avocați și medici, cari abea dacă declară 10% din venitul pe care îl au.

Dacă, contribuția tuturor ar satisface cât mai mult principiul impozitului pe venit, desigur că și repartiția dărilor ar fi mai puțin apăsătoare pentru categoriile sociale, cari nu se pot sustrage dela plata integrală a impozitului, cum ar fi în primul rând salariații.

La banchetul dat în onoarea membrilor aleși în comitetul Uniunii Camerelor de Comerț și Industrie, D-l Ministru de Finanțe V. Madgearu a declarat că proiectează o totală reformă a legilor financiare, introducând și carnetul de contribuabil.

În afară de aceasta, va procedea și la reorganizarea aparatului fiscal în mare parte nepregătit.

Iată singurele reforme de cari se pot lega speranțele comerțului și industriei.

Nu cunoaștem intențiunile D-lui Ministru de Finanțe.

Un lucru e sigur însă, că la impozitul sub forma patentei nu se poate reveni. S'ar mări nedreptatea numai între diferite categorii de contribuabili, dar chiar înăuntrul unei aceleași categorii.

Impozitul de paientă, introdus depe vremea regulamentului organic, numai poate corespunde la starea actuală de lucruri.

În adevăr, un impozit numai după valoarea locativă a magazinului, nu ar fi un impozit echitabil, pentru că s'ar putea prea bine să existe un comerciant care să plătească o chirie mare, fără să aibă venit și vice versa.

Actualul impozit pe veniturile întreprinderilor comerciale și industriale, provine din marele principiu de dreptate socială al impozitului pe venit.

Pentru ca această să se poată aplica în mod ideal, trebuie găsită posibilitatea de a împiedica evaziunea fiscală sub amenințarea celor mai aspre penalități. Cu cât sarcinele fiscale vor fi distribuite între mai mulți contribuabili, cu atât ele vor fi mai mici și mai ușor de suportat.

În această direcție, trebuie să ceară legiferarea vocile autorizate ale comerțului și industriei, comerț și industrie ce în momentul actual de criză, suferă cumplit și nu au posibilitatea de a arunca o parte din impozite pe spinarea consumatorului, prin urcarea prețurilor.

H. MIHĂILESCU.

LEGIFERĂRI ECONOMICE

Lege pentru zone libere

(Monitorul Oficial Nr. 166 din 30 Iulie 1929)

CAPITOLUL I

Dispoziții Generale

Art. 1.—În porturile fluviale și maritime sau în teritoriile din imediata lor apropiere se vor putea înființa zone libere care nu vor ocupa însă, în nici un caz, totalitatea portului.

Art. 2.—Zonele libere fac parte integrantă din teritoriul național român și li se vor aplica toate legile țării în afară de legea vamală și a încurajării industriei naționale.

Organele vamale de orice rang nu au acces în zona liberă decât cu autorizațiunea specială a comisiunii de organizare a zonei.

Art. 3.—Prin legea de față se înființează câte o zonă liberă în porturile: Galați, Brăila, Giurgiu și Constanța.

Înființarea de zone libere în alte porturi se va face prin decret regal, pe baza unui jurnal al Consiliului Miniștrilor, după propunerea Ministerului de Comunicații și a Ministerului de Industrie și Comerț, cu avizul Unei Camerelor de Comerț și Industrie.

Delimitarea zonelor libere se va face prin decret regal, pe baza unui jurnal al Consiliului de Miniștri, după propunerea Ministerului de comunicații, luându-se avizul unei comisiuni compusă din câte un delegat al Ministerelor de Finanțe, Comunicații, Industrie, Comerț, Război și un delegat al Camerei de Comerț respective.

Art. 4.—Exproprierea proprietăților necesare pentru înființarea, amenajarea sau întinderea zonelor libere se va face de către Ministerul de Comunicații, după normele legii de expropriere pentru cauză de utilitate publică.

Instanțele de expropriere și judecată vor avea însă în vedere că plus valuta acestor bunuri, datorită faptului înființării unei zone libere, nu intră în suma convenită ca justă și prealabilă despăgubire proprietarilor expropriați.

Prin derogare dela art. 20 din legea de expropriere pentru cauză de utilitate publică, hotărârile de expropriere pentru caz de utilitate pentru zone libere, lipsesc pe proprietar și de folosința imediată a bunului expropiat.

Art. 5.—Zonele libere servesc pentru :

a) Formarea de depozite de mărfuri de orice proveniență, de unde apoi să poată fi importante sau expediate în alte părți;

b) Condiționarea mărfurilor din aceste depozite, schimbându-li-se ambalajul, forma, calitatea, culoarea, amestecul etc, pentru a corespunde cerințelor diferitelor piețe;

c) Fabricarea oricăror produse cu materii prime, ori semi-fabricate, aduse din țară sau din străinătate;

d) Instalarea de șantiere navale și de cale pentru construcții și reparare de vase cu materiale prime provenind din țară sau din străinătate;

Art. 6.—Inființarea de industrii, șantiere și cale pentru vase, în zona liberă, se va face în condițiunile următoare:

1.—Industrii cari nu există în țară se vor putea înființa în zonă liberă, cu aprobarea Ministerului de Industrie și Comerț.

2.—Industrii cari există în țară se vor putea înființa cu avizul Ministerului de Industrie și Comerț, dat în urma consultării Comisiei Industriale și a Ministerului de Finanțe prin jurnalul Consiliului de Miniștri și decret regal.

3.—Șantierele navale și calele pentru vase se vor putea înființa cu avizul Ministerului de Război, Industrie și Comerț prin jurnalul Consiliului de Miniștri cu decret regal.

Art. 7.—La decretarea mobilizării și pe toată durata ei, normele de funcționare a zonelor libere și tratarea personalului vor fi stabilite prin legile și regulamentele militare pe timp de război.

CAPITOLUL II

Organizarea și controlul zonelor libere

Art. 8.—Ministerul de Comunicații încredințează inițiativa creării precum și organizarea fiecărei zone libere, unei comisiuni formată din 5 membri și anume:

Un delegat al Ministerului de Comunicații;

Un delegat al Ministerului de Finanțe;

Un delegat al Ministerului de Industrie și Comerț;

Un delegat al Camerei de Comerț respective;

Un delegat al Consiliului comunal sau municipal respectiv.

Membrii acestei comisiuni vor fi numiți de Ministerul de Comunicații prin decret regal pe termen de 3 ani.

Președintele acestei comisiuni va fi desemnat de Ministerul de Comunicații.

Art. 9.—Atribuțiunile comisiunii de organizare a zonei libere sunt:

a) Indrumază și supraveghează aplicarea dispozițiilor prezentei legi.

b) Studiază modul de organizare și de administrare a zonei libere, prezentând Ministerului de Comunicații propunerile corespunzătoare.

c) Urmărește rezultatele administrării zonei libere și adună date relativ la activitatea și la randamentul diferitelor instituții din zonă.

d) Prezintă în fiecare an Ministerelor de Comunicații, Industrie și Comerț o situație generală a mersului exploatarei zonei, avizând asupra nevoilor pe viitor.

e) Exerciță controlul asupra funcționării generale a zonei libere.

Art. 10.—Modul de funcționare a comisiunii de organizare a zonei libere se va prevedea în regulamentul de aplicare a acestei legi.

Comisiunea va avea sediul la Camera de Comerț a orașului respectiv unde se află zona liberă.

Secretarul Camerei de Comerț respective va putea funcționa și ca secretar al comisiunii de organizare a zonei libere.

Art. 11.—Membrii comisiunii de organizare a zonei libere

trebuesc să fie cetățeni români și să se bucure de exercițiul drepturilor civile și politice.

Ei nu pot fi antreprenori și nici într'un fel interesați la vreo operațiune de orice fel din acele ce se vor efectua în zonă.

Interdicția este absolută sub sancțiunea revocării prin Ministerul de Comunicații.

CAPITOLUL III

Exploatarea zonelor libere

Art. 12.—Exploatarea în total sau în parte a zonei libere se va face fie în regie publică comercială fie în regie mixtă sau prin concesiune, potrivit dispozițiilor legii pentru organizarea și administrarea pe baza comercială a întreprinderilor și avușilor publice.

Alegerea formei de exploatare se va face de Ministerul de Comunicații pe baza avizului comisiei de organizare a zonei și a avizului consiliului superior al administrării întreprinderilor și avușilor publice.

Art. 13.—În caz de exploatare a zonei libere sub formă de regie publică comercială, membrii comisiei de organizare a zonei libere vor face parte din consiliul de administrație al acestei regii.

Art. 14.—În caz de exploatare a zonei sub formă de regie mixtă, consiliul de administrație al acestei regii va fi compus din 9 membri.

Prin derogare dela legea organizării și administrării pe baze comerciale a întreprinderilor și avușilor publice, trei dintre acești membri vor fi numiți dintre membrii comisiei de organizare a zonei libere și anume:

Delegatul Ministerului de Industrie și Comerț, delegatul Ministerului de Comunicații și delegatul Camerei de Comerț, iar ceilalți șase vor fi aleși de adunarea generală a regiei mixte.

CAPITOLUL IV

Regimul zonei libere

Art. 15.—Zonele libere trebuesc să fie împrejmuite.

Art. 16.—În interiorul zonei libere este oprit orice comerț în detaliu.

Furnizarea alimentelor sau oricăror materiale sau produse necesare vaselor și serviciilor precum și în general întrebuințarea acestor produse în interiorul zonei se va face în baza instrucțiunilor propuse de comisiunea de organizare a zonei și aprobate de Ministerul de Comunicații.

Art. 17.—Serviciul de mișcare al vaselor și al căilor ferate din incinta zonei libere, precum și controlul limitelor zonei și al comunicațiilor cu exteriorul se vor face în baza unor instrucțiuni speciale întocmite în acelaș mod.

Art. 18.—Clădirile din zonă nu pot fi întrebuințate ca locuințe nici chiar pentru personalul care este întrebuințat în zonă.

În zonă se vor prevedea numai localuri de serviciu de pază și cantine

Art. 19.—Toate mărfurile venite din străinătate, cari intră în zonele libere, nu au nici o formalitate vamală de făcut și nici o taxă vamală sau comunală de plătit.

Aceste mărfuri pot fi expediate în străinătate sau în zone libere depe lângă un port național, fără nici o taxă de vamă sau export.

Dacă mărfurile din interiorul zonei libere se introduc în interiorul țării, ele vor plăti taxele în vigoare pentru porturi și toate drepturile Statului, în starea în care ele se găsesc în momentul introducerii în țară, fie că ele provin din străinătate, fie că au fost fabricate sau condiționate în interiorul zonei libere cu materii prime venite din afară sau din țară.

Art. 20.—Mărfurile indigene cari intră în zonă vor plăti Statului taxele obișnuite și cele de export.

Dacă aceste mărfuri vor fi expediate în străinătate, vor fi tratate ca și cele străine aflate în zonă liberă.

Mărfurile indigene și cari au fost indentificate, introduse în zonă și apoi reimportate în aceeaș stare în termen de cel mult 6 luni, vor fi scutite de taxele de import, plătind numai taxele pentru porturi.

Dacă însă aceste mărfuri au fost transformate, atunci la reimport ele vor plăti pe lângă taxele în vigoare pentru porturi și drepturile de import și celelalte taxe accesorii ce vor fi.

Materialele destinate construcțiunii și reparațiunii veselor în șantiere sau cele din cuprinsul zonelor libere vor putea fi scutite de taxe de export aprobarea cu Ministerul de Finanțe.

Art. 21.—În interiorul zonelor libere se pot introduce orice mărfuri cu excepțiunea explozibilelor, a materialului de război, a mărfurilor prohibite, precum opium, stupefiante sau alte mărfuri dăunătoare sănătății publice și cari toate sunt interzise a se introduce în zonele libere.

Mărfurile inflamabile, acizii tari sau altele ce pot fi vătămătoare construcțiilor de interesul zonei nu vor putea fi așezate decât în anumite locuri, fixate de administrația zonei și puse sub pază specială.

Art. 22.—Vasele cari intră sau cari ies din incinta zonelor libere trebuiesc să aibă o listă de mărfuri (manifest), cu indicațiunea felului lor, a cantității, a numărului pieselor, a mărcii aplicate, precum și a locurilor de preveniță și de destinațiune.

Mărfurile cari intră sau ies din zona liberă pe căile terestre vor trebui să fie perezăzute cu scrisori de trăsură sau cu declarații conținând aceleași indicații.

Art. 23.—Organele de control, precum și agenții polițienești de siguranță, sanitari, acei și Ministerelor de Industrie și Comerț, ai Muncii, precum și oricari alți agenți de control de Stat, își vor putea exercita atribuțiunile lor în interiorul zonei libere cu autorizațiunea comisiunei de organizare a zonei.

CAPITOLUL V

Contravențiuni și sancțiuni

Art. 24.—Contravențiunile la administrarea și controlul zonei libere se vor pedepsi în afară de pedepșile prevăzute în codul penal, după cum urmează :

a) Exercițarea unui comerț de detațta contra prevederilor art. 16, se va pedepsi cu amendă dela 1000 la 20.000 lei și confiscarea mărfurilor găsite în zonă ;

b) Introducerea în zonă de mărfuri prohibite prin art. 21 se va pedepsi cu o amendă dela 5000 la 50.000 lei și confiscarea acelor mărfuri ;

c) Așezarea mărfurilor inflamabile menționate la art. 21 în alte locuri decât acele fixate de serviciul zonei, se va pedepsi cu o amendă dela 5000 la 50.000 lei, iar mutarea acestor mărfuri se va face de administrația zonei în contul proprietarului.

Toate sumele astfel încasate se varsă administrației generale a porturilor și căilor de comunicație pe apă.

În caz de insolvență amendă se transformă în închisoare, conform dispozițiilor codului penal.

Art. 25.—În caz de recidivă efectuată într'un interval mai scurt de 5 luni, cu privire la alin. a și alin. b, ale articolului precedent, contravenienții vor fi expulzați din zonă.

Art. 26.—Orice contravenție la legea de față se va constata prin proces-verbal.

Vor fi drept a încheia asemenea proces-verbal numai :

1). Un delegat al comisiunii de organizare a zonei.

2). Căpitanul portului.

3). Secretarul comisiunii de organizare a zonei.

4). Agenții respectivi de control ai Statului.

Aceste procese verbale astfel încheiate devin executorii după aprobarea lor de către comisiunea de organizare a zonei prin decizie motivată.

Această aprobare se va da în urma citării contravenientului.

Deciziile astfel aprobate se vor urmări și încasa prin agenții fiscalului, potrivit de urmărire a veniturilor Statului.

Art. 27.—Aceste decizii pot fi atacate cu apel la tribunalul local, în termen de 5 zile dela comunicare.

Apelul nu suspendă executarea decât în caz de consemnare a întregii amenzi la administrația financiară respectivă.

Art. 28.—Apelul se va judeca de urgență.

Tribunalul nu poate aplica art. 60 din codul penal.

Sentințele tribunalului se dau fără drept de opoziție.

Recursurile se vor judeca de urgență de Curțile de Ape respective.

Art. 29.—Un regulament va fixa modul de aplicare a prezentei legi.

L E G E

Privitoare la societățile anonime constituite fără avizul Ministerului Public. (Monitorul Oficial Nr. 199 din 7 Septembrie 1929).

Art. unic.—Societățile anonime cari au funcționat până la promulgarea acestei legi 5 ani neîntrerupt, fără a fi îndeplinit la

constituirea lor cerința art. 138 din codul comercial, privitoare la ascultarea Ministerului Public, sunt considerate ca legal constituite dela data înființării lor.

L E G E

Pentru majorarea taxelor prevăzute de art. 18 și 22 din legea energiei din 4 Iulie 1924 și legea Nr. 129 din 28 Aprilie 1926.

(Monitorul Oficial Nr. 210 din 21 Septembrie 1929)

Art. unic.—Se majorează cu 10 la sută taxele asupra uzinelor termice cari procură energie altora, taxe prevăzute de art. 18 și 22 din legea energiei din 4 Iulie 1924.

Se fixează la lei 66 anual de fiecare cal putere instalat, taxă prevăzută de legea Nr. 129 din 28 Aprilie 1926, la punctul f, din art. unic.

Aceste taxe se vor percepe cu începere dela data publicării în Monitorul Oficial a prezentei legi.

L E G E

Pentru majorarea cu 10 la sută a taxelor de măsurii și greutate.

(Monitorul Oficial Nr. 204 din 13 Septembrie 1929).

Art. unic.—Se majorează cu 10 la sută taxele de măsurii și greutate prevăzute în tarifele anexe la art. 33 și 55 din legea pentru aplicarea sistemului metric de măsurii și greutate în vigoare, promulgată prin Decretele Regale Nr. 995 din 1906 și 1425 din 1910, cu modificările și adăugirile aduse prin legea promulgată prin Decretul Regal Nr. 2057 din 1921, publicată în Monitorul Oficial Nr. 38 din 1921 și Nr. 34 din 1922, precum și în legea modificătoare, promulgată prin Decretul Regal Nr. 2141 din 1925, publicată în Monitorul Oficial Nr. 25 din 1925.

Acest spor se aplică asupra taxelor definitiv stabilite, potrivit prevederilor din sus menționatele legi, începând dela data publicării prezentei legi în Monitorul Oficial.

L E G E

*Pentru majorarea taxelor de analiză a obiectelor
de metale prețioase.*

(Monitorul Oficial Nr. 204 din 13 Septembrie 1929).

Art. unic.—Se majorează cu 10 la sută, taxele de analiză a obiectelor de metale prețioase prevăzute la art. 14 din legea asupra controlului obiectelor fabricate de metale prețioase în vigoare, promulgată prin Decretul Regal Nr. 578 din 1906, precum și în legea modificatoare promulgată prin Decretul Regal Nr. 2141 din 1925, publicată în Monitorul Oficial Nr. 25 din 1925.

Acest spor se aplică asupra taxelor definitiv stabilite, potrivit prevederilor din sus menționatele legi, începând dela data publicării prezentei legi în Monitorul Oficial.

L E G E

*Pentru modificarea alin. 7 art. 1 din legea pentru sporirea unora
din taxele de consumație asupra alcoolului și băuturilor spirtoase,
produselor petrolifere, a zahărului, glucozei și a altor articole de
de consumație. (Monitorul Oficial No. 167 din 31 Iulie 1929*

Art. unic.—Alinatul 7 de sub art. 1 se modifică după cum
u r m e a z ă.

7.—Spirtul denatural și destinat pentru fabricare articolelor parfumerie, apă de colonie, apă de gură și alte asemenea, în fabricile propriu zise, 6 lei gradul dacaltru.

7 a.—Spirtul denatural, fie etilic fie metalic, destinat pentru ars, este supus la o taxă de denaturare de 6 lei litrul.

L E G E

*Pentru regulamentul circulației pământurilor dobândite
prin legile de improprietărire.*

(Monitorul Oficial No. 183 din 3 August 1929).

Art. 1.—Pământul dobândit prin legea rurală din 1864, prin legile de instrăinare a bunurilor Statului din 13 Februarie 1879, 3 Aprilie 1882, 7 Aprilie 1889, 10 Aprilie 1910, 18 Martie 1912, 23 Aprilie 1916, 3 Mai 1916, prin legea din 2 Aprilie 1903, pen-

tru acordarea de pământuri luptătorilor din războiul 1877—78, prin legea pentru împroprietărirea în dobrogea a subofițerilor cu 12 ani neîntrerupți în serviciu din 9 Ianuarie 1887 și prin legile din 5 Martie 1906 și 21 Aprilie 1913, pentru reangajarea grade-
lor inferioare în armată ori prin cumpărarea dela Cassa Rurală, precum și pământul dobândit în întreaga țară pe baza legiilor pentru reforma agrară, poate fi înstrăinat fără nici o formalitate cu respectarea următoarelor condițiuni.

a) Dobânditori trebuie să fie cetățeni români (bărbați sau femei) muncitori manuali de pământ, sau absolvenți ai unei școli de agricultură de orice grad.

Se asimiliază cu muncitorii manuali de pământ: preoții, învățătorii, și slujitorii bisericеști.

Instrăinările cu titlu de dotă sunt permise, chiar dacă înzestrații nu intră în categoriile mai sus menționate;

b) Instrăinările sunt permise numai pentru terenurile pe cari îndreptățiii au fost puși în posesie și numai dacă se face dovada achitării integrale a prețului către Stat ;

c) Dobânditorii nu vor putea stăpâni la data cumpărării, împreună cu terenul achiziționat, mai mult de 25 ha. (44 jugăre) pământ cultivabil de familie. Se consideră cuprinși în familie, în înțelesul acestei legi soții și copii minori necăsătoriți.

Dovada îndeplinirii sus menționatei condițiuni se va face cu un certificat eliberat de primăria respectivă, completat cu referatul percepției, atunci când nu există titlul de împroprietărire.

Art. 2.—In scopul creării sau dezvoltării de industrii sau așezăminte de interes general (spitale, sanatorii) se pot înstrăina fără respectarea condițiunilor din art. precedent, părăla 5 ha, cu obligațiunea pentru dobânditori de a investi în termen de trei ani un minimum de 500.000 lei de hectar.

La autentificarea actului se va prezenta și devizul lucrărilor ce urmează a se efectua, din care un exemplar va rămâne la dosarul de acte autentice.

Neîndeplinirea condițiunilor în termenul stipulat atrage deplin drept trecerea terenului în proprietatea Statului, fără nici un drept de restituire.

Nulitatea se poate cere după inițiativa Ministerului Public și a Ministerului de Agricultură, prin serviciul contencios al Statului.

Acțiunea se prescrie în termen de trei ani.

Art. 3.—Terenurile plantate cu vii, livezi, cu pomi fructiferi sau pepiniere, indiferent de înălțime, precum și locurile de casă până la cel mult un ha, pot fi înstrăinate și ipotecate fără îndeplinirea nici unei condiții.

Art. 4.—Toate înstrăinările prevăzute în art. precedente sunt valabile numai dacă vor fi făcute prin acte autentice în Vechiul Regat și Basarabia, iar în Ardeal și Bucovina, dacă vor fi făcute prin acte proprii pentru a fi intabulate în cărțile funduare.

Art. 5.—Pământul până la 25 ha. cultivabile dobândit prin legile prevăzute în art. 1 al prezentei legi, cum și cel dobândit în temeiul dispozițiilor înscrise în această lege, nu va putea fi ipotecat decât la societățile de credit agricol, funcționând în baza legii speciale de organizare a creditului funciar rural și a creditului agricol.

Aceste instituții pot cumpăra la licitație publică imobilele asupra cărora au ipotecat. Ajunse proprietare, prin adjudecare la licitație, vor trebui să le vândă în conformitate cu dispozițiile art. 1 din prezenta lege.

Când loturile dobândite prin înproprietărire scoase în vânzare prin licitație publică, nu se adjudecă la prima licitație, pentru motivul că prețul oferit nu acoperă creanța ipotecară, la licitațiile următoare ele vor putea fi adjudecate asupra oricărui cetățean român.

Loturile pe cari se înființează industrii potrivit art. 2 din această lege, precum și locurile de casă dobândite potrivit legii din 3 Mai 1916, se pot ipoteca și vinde fără nici o restricție.

Art. 6.—Orice înstrăinări făcute fără respectarea dispozițiilor de mai sus, precum și orice sarcini sau ipoteci de orice natură constituite în afară de prevederile acestei legi, sunt nule de plin drept.

Nulitatea lor este de ordine publică și se poate cere de orice parte interesată, precum și după inițiativa Ministerului public sau a Ministerului de Agricultură, de serviciul contencios al Statului.

În aceste două cazuri din urmă, procedura este gratuită.

Acțiunea în nulitate se prescrie în termen de 5 ani.

Art. 7.—Schimbul terenurilor prevăzute în legea de față, precum și al terenurilor dobândite prin legea din 12 Mai 1927, este permis atât între ele, precum și cu alte terenuri de aceeași întindere și calitate, în acest din urmă caz pământul primit în schimb de împroprietărit își dobândește calitatea decurgând din legile de împroprietărire.

Art. 8.—Cei cari n'au fost înscriși pe tablourile de împroprietărire ale comunel respective, dar cari au primit loturi în baza dispozițiilor art. 84 al legii agrare pentru vechiul regat, și n'au satisfăcut condițiile prevăzute în acel articol până la data depunerii acestei legi pe biroul adunării deputațiilor (1 Mai 1929) se deposedează de loturile lor.

Pot fi sculși de deposedare acela cari au fost investiți în importante, după constatarea ce se va face de organele Ministerului Agriculturii și Domeniilor.

Cei deposedați vor primi dela Stat prețul lotului.

Celor deposedați în virtutea dispozițiilor de mai sus li se pot da în schimb loturi de același întindere în regiunile cu cereri de împroprietărire satisfăcute, fără ca să existe mai mult de un împroprietărit, din această categorie, de fiecare sat.

Toți cei ce posedă loturi în virtutea art. 84 al legii agrare pentru Vechiul Regat sau le vor obține în virtutea prezentei legi sunt obligați a-l pune singuri în valoare, sub sancțiunea deposedării.

Instrăinarea acestor loturi nu se va putea face decât cu respectarea dispozițiilor art. 32 al legii agrare pentru Vechiul Regat.

DISPOZIȚIUNI TRANZITORII

Art. 9.—Instrăinările efectuate anterior legii de față, dar cari întrunesc condițiile ei precum și constituțiile de drepturi reale pe locuri industriale, efectuate prin acte autentice sau cu dată certă până la promulgarea acestei legi, sunt și rămân valabile.

Creanțele garantate cu ipotecă constituite anterior promulgării acestei legi către instituții particulare și neautorizate prin legi speciale, rămân simple creanțe chirografare.

Art. 10.—Dobânditorii loturilor veteranilor dela 1877, deposedați prin aplicarea art. 5 al legii din 2 Aprilie 1903, vor primi loturile înapoi.

Deposedările făcute pe baza legii din 2 Aprilie 1903, prin aplicarea art. 4 contra titularilor sau a moștenitorilor lor, se **a n u l e a z ă**.

Ei își vor primi loturile, dacă locuiesc în Dobrogea.

În cazul când aceste restituiri nu vor fi posibile, cei în drept vor primi terenuri de valoare egală din disponibilitățile **S t a t u l u i**.

Lipsa de folosință pe timpul deposedării nu dă dreptul la nici o despăgubire.

Art. 11.— Dreptul de preemțiune prevăzut la art. 32 din legea pentru reforma agrară în Vechiul Regat se va exercita, ca procedură, în întreaga țară, conform prevederilor din art. 81 al regulamentului, promulgat cu înaltul decret regal No. 3387 din 1922, care capătă putere de lege.

Art. 12.— Schimburile efectuate și executate până la 1 Mai 1929, în Basarabia, între terenurile particulare și acele ale Statului sau comunelor se ratifică.

Art. 13.— Orice dispoziții prevăzute prin legi, regulamente sau decizii contrarii dispozițiilor înscrise în prezenta lege se aprobă.

Art. 14.— Un regulament de administrație va desvolca amănunțele de aplicare ale acestei legi.

R E G U L A M E N T

De aplicarea legii pentru regulamentarea comerțului și întrebuințării alcoolului metilic.

(Monitorul Oficial No. 166 din 30 Iulie 1929)

CAPITOLUL I

Art. 1.— Dispozițiile legii pentru regulamentarea comerțului și întrebuințării alcoolului metilic se referă la alcoolul metilic sub orice formă, fie alcoolul metilic brut, conținând acetonă sau alte impurități și care este cunoscut în comerț sub numele de alcool metilic sau spirit de lemn, fie alcool metilic pur (metanolul).

Art. 2.— Alcoolul metilic pur nu va putea fi vândut de fabrici decât industriilor care vor obține autorizații speciale din partea Ministerului Sănătății, industrii care la rândul lor nu-l vor putea da altă destinație decât aceea pentru care s'a obținut autorizația.

Art. 3.—Cererea de autorizare pentru cumpărarea de alcool metilic pur se va adresa de către industriile respective Ministerului Sănătății, care la rândul său va cere avizul Ministerului de Industrie și Comerț și al celui de Agricultură și Domenii.

Art. 4.—Cumpărătorii de alcool metilic pur sunt obligați a ține registre de evidență la zi de modul întrebuințării alcoolului metilic procurat, înregistrând cantitățile de alcool metilic pur intrat, cantitățile întrebuințate în produsele fabricate, atât în cele existente în fabrică, cât, și în cele ieșite, precum și cantitățile rămase neîntrebuințate.

Art. 5.—Alcoolul metilic pur ce se va elibera din fabrici cumpărătorului cu autorizațiune, se va colora în momentul ieșirii din fabrică cu eozină

Colorarea se va face de către organele Ministerului de Finanțe, sub controlul și răspunderea atât a fabricanților cât și a cumpărătorilor.

Art. 6.—Instituțiunile pentru trebuințele cărora alcoolul metilic colorat este înpropriu, cum sunt laboratoarele, vor putea procura alcool metilic pur necolorat în urma unei autorizațiuni specială dată de Ministerul Sănătății.

Laboratoarele de stat sau instituțiunile deplinzând de o autoritate publică își pot procura alcoolul metilic pur necolorat necesar trebuințelor lor fără nici o autorizațiune specială.

Industriile cari au nevoie de alcool metilic pur și pentru care colorarea cu eozină ar aduce o jenă dovedită în fabricație, și pot procura în urma unei autorizațiuni specială dată de Ministerul Sănătății alcoolul pur necolorat, dar căruia i-se va adăuga substanțe cari nu constituie un inconvenient pentru industria care va fi întrebuințat.

Astfel la 100 litri alcool metilic pur se va adăuga 5 kg. Scherlak, la care se va adăuga 500 kgr. terebentină sau numai 3 kg. terebentină atunci când se cumpără pentru fabricarea lacurilor și când se întrebuințează pentru lustruri, când se cumpără pentru fabricarea formolului, la aceeași cantitate de alcool se va adăuga 300 gr. soluție formaldehidă de cel puțin 35 la sută.

Art. 7.—Pentru toate celelalte industrii neprevăzute în art. precedent și pentru care colorarea cu eozină ar face alcoolul

metilic impropriu acestor industrii, se va cauta pe cât posibil o substanță proprie industriei solicitate, care se va indica după caz de laboratorul Ministerului Sănătății.

Art. 8.—Adăugirea la alcoolul metilic pur, a substanțelor specificate în acest regulament se va face de către organele Ministerului de Finanțe, sub controlul și răspunderea atât a fabricanților cât și a cumpărătorilor.

Art. 9. Butoaiele, sticlele sau orice alte vase în care se vor elibera cumpărătorilor autorizați alcool metilic pur, vor fi sigilate și etichetate cu cuvântul „otravă” și desemnat „cap de mori”.

Art. 10.—Alcoolul metilic destinat exportului va fi dispensat de formalitățile mai sus specificate cu obligațiunea pentru organele de control de pe lângă fabrici de a aplica pe vasele destinate exportului, plombe de siguranță, a căror bună stare se va constata prin încheiere de proces verbal de către vama de ieșire din țară.

Art. 11.—Numai alcoolul metilic brut poate fi pus în vânzare fără nici o autorizație.

Punerea în vânzare se va face de toți debitanții de alimente sau băuturi, prăvălile de coloniale, băcăniile, farmaciștii, droghiștii, depozitarii de petrol și derivatele lui, precum și de posesorii de brevete pentru alcoolul etilic denaturat pentru ars.

Alcoolul metilic brut va fi întrebuințat numai pentru ars, având concentrația de cel puțin 80 ha., la sulă volumie și numai colorat cu eozină în condițiunile mai jos prevăzute.

Art. 12.—Colorarea cu eozină a alcoolului metilic, atât pur cât și brut pentru ars, se va face în momentul ieșirii din fabrici sub controlul organelor Ministerului de Finanțe și pe răspunderea atât a fabricanților cât și a cumpărătorilor.

Procentul de eozină pentru colorare, va fi de cel puțin una la zece mii, adică o parte (în greutate) eozină la 10.000 părți (volumie) alcool total.

Alcoolul metilic brut ieșit din fabrici nu va putea fi nici redistilat nici decolorat prin vreun procedeu, el urmează a fi întrebuințat la ars așa cum a fost primit de cumpărători.

Fabricanții sunt obligați ca pe toate facturile ce eliberează cumpărătorilor de alcool metilic brut pentru ars să facă mențiunea că acest produs nu se va putea redistila și nici decolora

din culoarea ce a primit-o prin colorarea cu eozina, contravenienții fiind pasibili de sancțiunile legii, obligați fiind depozitarii a avea evidența la zi de cantitățile procurate și fabrica dela care au camărat.

Art. 13.—Băuturile alcoolice naturale, provenind din distilarea borhotului de fructe, lescovinei, vinului sau drojdiel de vin, nu vor putea conține alcool metilic ca produs normal al compoziției lor, decât cantitățile aci specificate: juice, lescovine, drojdia, rachiul de mere și de pere, nu vor putea conține în mod natural decât cel mult două volume alcool metilic la o sută volume alcool metilic total, iar coniacul și alcoolul de vin 0,5 volume alcool metilic la o sută volume alcool total.

Pentru alcoolul de melasă rectificat se admite în mod natural limita de cel mult 0,2 volume alcool metilic la o sută volume alcool total, iar celelalte impurități să nu treacă de limitele fixate de regulamentul pentru controlul alimentelor și băurilor, pentru alcoolul rectificat.

Romul nu poate conține mai mult decât un volum alcool metilic la o sută alcool total.

Art. 14.—Mărfurile sigilate cu ocazulnea ridicării probelor pentru recolare vor rămâne astfel până la darea rezultatului analizei, care constatând contravenția va face ca ele să rămână sigilate până la obținerea hotărârei definitive, când se vor declara confiscate, procedându-se la distrugerea lor, sau se vor vinde fabricanților din alcool metilic ori industriilor autorizate să le cumpere, aceasta în cazul când nedistrugerea mărfurilor nu ar constitui un pericol.

Produsul rezultat din aceste vânzări se va vărsa la casa sănătății publice.

ORDINELE CIRCULARE ALE DIRECȚIUNII GENERALE A VĂMILOR CĂTRE VĂMI

GARANȚIILE DEPUSE DE ADJUDECATARI LA LICITAȚII, PENTRU MĂRFURI PĂRĂSITE

Circulară Nr. 204.251 din 3 August 1929.

Garanțiile depuse de adjudecatari cu ocazia ținerii licitațiilor pentru mărfurile părăsite, etc., urmează să se facă venit la Stat în cazul când licitațiunile sunt aprobate și adjudecatorii respectivi nu-și ridică mărfurile în termen.

Pentru a se vedea destinașunea ce s'a dat acestor garanții santeșii invitați să întocmeșii și să ne înaintașii un tablou care să cuprindă următoarele date :

- a) Numărul ordinului de aprobarea licitașiei ;
- b) Numărul foiei de licitașie ;
- c) Pozișia mărfii din registrul de mărfuri părăsite, etc., și din registrul de contravenșii și contrabande ;
- d) Suma garanșiei depusă și prevăzută în foaia de licitașie ;
- e) Numărul recipisei de consemnare Md. 9 sub care fusese depusă garanșia ;
- f) Numărul declarașiei de vărsare Md. 13 și numărul chitanșet de lichidare Md. 7 cu care s'a făcut venit la Stat acea garanșie.

În acest tablou se vor trece toate cazurile pe ultimii cinci ani, iar dela 1 August 1929, acest tablou ni se va înainta lunar în primele 10 zile ale lunii următoare.

p. Director General, *I. C. DOSEI.*

Păsuire pentru mărfurile căzute în rebut, de a nu fi scoase în vânzare

Circulară Nr. 213.218 din 16 August 1929.

Conform dispozițiilor D-lui Ministru de Finanțe veți lua măsurile ca până la data de 1 Octombrie a. c., mărfurile căzute în rebut să nu fie scoase în vânzare prin licitație publică.—Veți atrage însă atenția comercianților ca să caute a scoate treptat din vamă mărfurile, iar nu să amâne scoaterea întregului stoc de mărfuri ce au sosit, la expirarea acestui termen, când ar urma să achite sume importante pentru ca mărfurile să nu le fie vândute la licitație.

Se exceptează mărfurile părăsite, cele confiscate, precum și cele reținute în contul amenzilor și a taxelor, ca nebeneficiind de această dispoziție le veți vinde și în acest interval de timp rezultatul licitațiilor comunicându-se direcțiunii pentru a dispune

Pentru aceste mărfuri veți avea însă grija ca în foaia de licitație să faceți mențiunea dacă sunt părăsite, confiscate sau reținute pentru acoperirea amenzilor și taxelor.

Deasemenea s'a aprobat ca tot până la 1 Octombrie a. c., amenda de rebut pentru mărfurile ce vor fi ridicate din vamă până la această dată să se calculeze redusă la 5 la sută din taxele simple de import.

După data dela 1 Octombrie a. c., dispozițiile prezentei circulari încetează, urmând a se proceda conform legii, atât în ce privește scoaterea în vânzare prin licitație a mărfurilor căzute în rebut, cât și perceperea amenzii prevăzută de art. 134 din Legea generală a vănilor.

p. Director General (ss), P. ADRIAN.

Timbrele fiscale pentru actele vamale pot fi cumpărate și din comerț

Circulară Nr. 245.542 din 18 Septembrie 1929.

Vi se atrage atențiunea că este interzis să obligați pe importatori și exportatori ca timbrele ce le necesită pentru actele vamale să le cumpere numai dela vamă.

Timbrele pot fi cumpărate dela orice depozit autorizat, iar D-vs., aveți datoria de a le examina cu atențiune ca să numai fi fost întrebuințate.

Acordarea dreptului de a vinde și D-vs., timbre trebuie să-l interpretați în sensul ca cel care are nevoie de timbre le poate cumpăra și dela D-vs., iar să nu obligați comercianții ca pentru actele ce se prezintă vânci timbrele să și le procure numai dela vamă.

Dacă vom dovedi că, comiteți abuzuri în vânzarea timbrelor, veți avea de suportat consecințe.

p. Ministru (ss), *TEIANU*.

Controlul produselor viticole, destinate exportului

Circulară Nr. 249.608 din 25 Septembrie 1929.

În conformitate cu deciziunea Ministerială Nr. 45373 din 18 August 1929, a Ministerului Agriculturii și Domeniilor, relativ la controlul eficace asupra produselor viticole destinate exportului, vă comunicăm următoarele:

1) Sindicatele viticole și în lipsa acestora, Camerele Agricole sunt împuternicite de a da cuvenitele autorizațiuni pentru exportul vinului în numele Ministerului.

2) Analiza vinurilor destinate exportului va putea fi făcută de laboratoarele autorizate cele mai apropiate de locul de producție.

3) Numai buletinul de analiză va însoți documentul de călătorie urmând ca proba de vin să fie păstrată la Sindicatul Viticol sau Camera Agricolă care a eliberat autorizația timp de 60 zile.

4) Pentru ca Ministerul să fie ținut la curent cu exportul se va înainta câte o copie după fiecare autorizație dată, precum și după buletinul de analiză eliberat.

Autorizația de export de vin va trebui să conțină locul de proveniență (identificat exact) cantitatea, eventual varietatea, locul de destinație, numele expeditorului și al destinatarului, stațiunea de încărcare și stațiunea de descărcare.

Vă rugăm de a vă conforma întocmai dispozițiilor prezentului ordin.

Director (ss), *GH. T. CRISTEA.*

Înființarea zonei vămii Lugoj

Circulară Nr. 253.332 din 28 Septembrie 1929.

Vă facem cunoscut că prin jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 1473 din 1929, s'a aprobat înființarea vămii Lugoj.

Fără de cele de mai sus se va lua măsură în consecință, pentru tranzitarea spre vămire la acea vamă a tuturor mărfurilor și coalelor, având destinația Lugoj și împrejurimi.

p. Director General (ss), *P. ADRIAN.*

Acordul economic între România și Polonia, cu privire la exportul vinurilor și fructelor noastre

Circulară Nr. 255.467 din 28 Septembrie 1929.

Acordul economic încheiat între Polonia și România a fost ratificat prin jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 2047 din 14 Septembrie 1929.

Pe baza acestei ratificări, Ministerul de Industrie și Comerț a dat deciziunea Ministerială Nr. 111.293 publicată în Monitorul Oficial Nr. 213 din 25 Septembrie 1929, stabilind condițiile în care se poate face exportul vinurilor și fructelor din România în Polonia.

Ca urmare la această decizie, Ministerul de Industrie și Comerț cu adresa Nr. 93.218 din 26 Septembrie 1929, ne comunică nouă detalii interesând exportul vinurilor și fructelor, pe care vi le trimitem mai jos în copie și vă invităm să le așigurați, pentru a putea fi cunoscute de cei interesați.

p. Director General (ss), *D. CONSTANTINIU.*

Noul Oficiu Vamal Deva

J. C. M. Nr. 138 din 25 Ianuarie 1929. (Monitorul Oficial Nr. 169 din 2 August 1929).

Consiliul de Miniștri în ședința sa dela 25 Ianuarie 1929.

Luând în deliberare referatul D-lui Ministru de Finanțe ad-interim sub Nr. 18.864 din 22 Ianuarie 1929, privitor la înființarea vămii Deva—Intrepozite;

Având în vedere motivele din chatul referat;

Având în vedere art. 19 din legea generală a vămilor;

D e c i d e :

Art. 1.—Încuviințează înființarea vămii Deva—Intrepozite, conform dispozițiilor art. 19 din legea generală a vămilor.

ÎNCASĂRILE IMPOZITELOR

Circulară Nr. 193.937 din 23 Iulie 1929.

Domnule Administrator,

Ultima situațiune dela finele lunii Iunie încasările din taxele și impozitele de timbru deși prezintă un excedent față de încasările epocii corespunzătoare a anului trecut, față de prevederile bugetare ale exercițiului în curs prezintă însă un deficit de aproape 150.000.000 lei cu tendințe de mărire.

Este necesar dar, să ne dăm toate silințele pentru o cât mai întinsă aplicare a legii, ca astfel să ajungem la împlinirea prevederilor bugetare.

Pentru atingerea acestui scop vă rugăm ca prin organele subalterne ori organele de control să dispuneți de urgență.

1) Să se cerceteze dacă Băncile din acel județ au vărsat la Stat impozitele de 0,05 la sută și 0,02 la sută mărite cu 20 la sută la care sunt impuse depozitele spre fructificare.

După lege, Băncile sunt ținute să achite impozitele în termen de 30 zile dela închiderea conturilor.

2) Să se cerceteze deasemenea dacă Băncile cărora li s'a acordat dreptul să plătească prin creditare impozitele la conturi curente i-au achitat la finele lunii.

În ambele cazuri dacă veți constata neplata sau întârzierea plății veți dresa procese verbale de contravenție.

3) Cu această ocazie se va face investigațiuni spre a vedea dacă nu cumva în portofoliul Băncilor se găsesc polițe in alib fără dată, emisiune și scadență.

Cu sistemul poliței în alb părțile în loc să dea o nouă poliță la scadența notată cu creionul, menține tot polița veche, schimbându-se scadența notată cu creionul, menține tot polița veche, schimbându-se scadența prin ștergere cu guma a celei anterioare și fiscul este păgubit serios în drepturile sale.

4) Să se cerceteze dacă se achită impozitul prevăzut de lege la contractele de asigurare încheiate cu societățile care nu sunt autorizate a funcționa în țară.

Făcând investigațiuni veți găsi foarte multe contracte de asigurare încheiate cu reprezentanții societăților din străinătate la care nu s'a plătit impozitul de timbru cerut de lege.

Contractele de transport pe apă, exploatările petrolifere, marile fabrici, toate acestea sunt asigurate în străinătate și legea timbrului nu este satisfăcută.

5) Să se cerceteze dacă hotelurile achită impozitul proporțional datorat de pasagerii ce stau în hoteluri peste 30 zile, cum și dacă la notele ce se eliberează pasagerilor se achită timbrul de chitanță.

6) Dispuneți să se cerceteze dacă s'au achitat de cei în drept taxele anuale la care sunt impuse afișele prevăzute la art. 13 § 3. Cercetările se vor face la întreprinzătorii de afișaj în localitatea unde există asemenea întreprinzători.

7) Cercetați dacă procurile date de acționari cu ocazia adunărilor generale au fost făcute pe timbru și în caz contrar dresați procese de contravenție.

8) Organele de control să ceară comercianților prezentarea registrelor spre a vedea dacă sunt timbrate conform legii și în caz de netimbrare să dreseze procese verbale de contravenție.

9) Controlați dacă autoritățile în drept au liberat brevele sau concesiuni pentru exercițiul unui comerț sau industrii sau meserii, le liberează pe timbrul cerut de art. 4 § 26.

Asemenea pentru permisele de pescuit, vânătoare, posedare de arme.

Asemenea pentru permisiunile de liberă circulație pentru automobile și camioane automobile.

10) Să se cerceteze dacă societățile anonime au achitat impozitele datorate conf. art. 14 și 15 legea timbrului.

Pentru înscrierea rezultatului acestor cercetări vă trimitem alăturatul tablou în care se va trece: societatea anonimă, numele ei, capitalul așa cum a ajuns astăzi prin diferite sporiri, dacă nu au fost sporite se va trece capitalul inițial, impozitele datorate conf. art. 14 § 1 și art. 14 § 8 la acțiunile și capitalul respectiv, numărul și data reoipiselor de încasare. În caz că legea n'a fost respectată veți constata contravențiunile.

11) Să se cerceteze la morile și fabricile de paste făinoase din acest județ, dacă au achitat la zi impozitul proporțional de 1,32 la sută prevăzut la art. 14 la vânzările fie scrise fie verbale, de derivate și de produse agricole.—Vă trimitem un al doilea tablou în care se va trece derivatele de produse agricole imposabile, dela punerea în aplicare a legii din 1927, fabricate în districtul D-vs, prețul de vânzare al lor, impozitul datorat conf. art. 14 paragraful 17, sumele încasate și în acest caz numărul și data recipiselor de încasare, se va dreasa procese verbale de contravențiune, celor ce nu au achitat impozitul la zi datorat.

12) Organele noastre de control vor cerceta dea-

semenea dacă la contractele de închiriere, subînchiriere, arendare, sub arendare și la cesiunile lor, s'a achitat impozitul de 1,20 la sută stabilit de lege. Vă atragem atențiunea că impozitul asupra contractelor de închiriere, constituie un capitol important al veniturilor din timbru. Ministerul vă autoriză ca până la 1 August 1929, să puteți percepe impozitul fără amendă la cererea părților, puteți pune în vedere contribuabililor, prin ziarele locale, dispozițiunile acestei scutiri.

13) Veți atrage din nou atențiunea ordonanțatorilor din Județul D-vs., să facă neapărat mențiuni în ordonanța de plată de reținerea impozitului de 1,32 la sută datorat la contractările de executări de lucrări, transport, aprovizionare, furnituri făcute de instituțiunile de Stat. Veți căuta să vedeți dacă sumele reținute de instituțiunile de stat de 1,32 la sută se fac venit la Stat. Ne veți referi asupra rezultatului cercetării D-vs.

14) Un alt capitol important al veniturilor din timbru este și impozitul de 0,32 la sută asupra facturilor cari constată vânzările de mărfuri curente între comercianți și industriași și de către aceștia la particulari, liberarea acestor facturi fiind obligatorie între comercianți și industriași, cum și pentru vânzarea cu ridicata la particulari.

Pentru a se putea controla liberarea facturilor și deci aplicarea legii, s'a pus obligația industriașilor și comercianților cumpărători să păstreze facturile timp de doi ani și să reprezinte la cerere agenților fiscului. Dispuneți facerea acestor cercetări, aplicând sancțiunile prevăzute la art. 75 celor ce refuză prezentarea cum și celor ce nu au liberat la vânzările efectuate.

15) S'a observat că particularii și instituțiunile par-

ficulare nu liberează certificate pe timbru de 12,30 lei așa cum prevede art. 4 paragraful 42 din legea timbrului. Aduceți cazul la cunoștința celor în drept, și la abaterile constatate, constatați contravențiuni pentru a putea ajunge la aplicarea legii.

16) S'a constatat că aplicarea timbrului pe biletele de vite nu este uniformă. Multe primării aplică taxa timbrului pe cap de animal trecut în bilet. Altele aplică un singur timbru de 2,50 sau 6 lei indiferent de numărul vitelor trecute în el. Cum taxa timbrului de 2,50 și 6 lei trebuie percepută de fiecare cap de vită, vă rugăm să luați măsuri pentru uniformizarea taxării.

17) În fine vă este cunoscută înclinarea părților de a frauda fîscul cu ocazia actelor de transmisiune de proprietăți. Mai întotdeauna nu trec în acte adevăratele prețuri sau valori fiscale fiind astfel enorm păgubit. Taxatorii vor examina cu toată grijea actele ce li se prezintă spre taxare și acolo unde se vor vedea că fîscul este păgubit, se vor lua măsurile indicate de lege, făcându-se contestații sau dresându-se procese de contravenție.

18) Observăm că deși vi s'au dat ordine ca să accelerați pentru succesiunile cari au rămas neconstatate și neevaluate de ani de zile, totuși constatăm că numărul succesiunilor neevaluate, în loc să scadă se mărește prin deschiderea altor noi succesiuni. Vă atragem din nou atențiunea în această privință și vă invităm, că pentru a se îndrepta această rea situație, ca imediat să se concentreze funcționarii necesari spre a face constatarea și evaluarea succesiunilor cu atât mai mult cu cât funcționarii în cea mai mare parte nu sunt ocupați cu lucrările comisiunilor de impuneri.

Deasemenea veți îngriji ca să se activeze încasările, din taxele de succesiuni, luând măsuri ca la strângerea recoltelor să încasați atât ratele exigibile până în prezent, cât și cele ce vor deveni exigibile până la această dată.

p. Director General (ss), *G. Bogdănescu.*

Proces-Verbal

Ședința din 13 Septembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săniulescu, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia în discuțiune adresa Camerei de Comerț și Industrie Giurgiu, care ne înaintează o copie depe memoriul întocmit de D-l C. N. Razi, președintele acelei Camere, referitor la modificarea actualului regim fiscal, în ce privește impunerile asupra veniturilor comerciale și industriale.

Consiliul de administrație al acelei Camere, a dispus trimiterea acestui memoriu Uniunii Camerelor de Comerț și Industrie, spre a se face demersurile necesare.

Ne roagă, dacă și vederile noastre sunt de comun acord cu cele arătate de acea Cameră, să dispunem ca adesiunea noastră să fie comualcată Uniunii Camerelor de Comerț.

S'e cerut din partea acelei Camere ca, Uniunea să convoace pe toți președinții Camerelor de Comerț,

precum și comercianții parlamentari, care să formeze o delegație împreună și cu Comitetul de Direcție al Uniunii, cari să se prezinte și să solicite luarea în discuție chiar în sesiunea de toamnă a parlamentului, modificarea actualiei legi a contribuțiilor directe.

Comitetul de Direcție hotărăște să se intereseze către Uniune în sensul dorit de acea Cameră.

Președinte (ss), C. SĂNDULESCU.

Secretar (ss) H. Mihăilescu.

Proces-Verbal

Ședința din 8 Septembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Slavri Diaconescu, Gh. Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia în discuție situația dela școala Practică de Comerț, care la data de 8 Septembrie nu avea însă decât 10 elevi în cl. I-a 7 în a II-a și 3 în a III-a.

Comitetul de Direcție hotărăște ca școala să funcționeze numai dacă are înscriși 50 elevi în cl. I-a și să deleagă pe D-nii : Gh. Niculescu și Anghel Gratiian să viziteze magazinele d-lor comercianți și să înscrie pentru Școala Practică de Comerț curs seral, băeții și să solicite aplicarea legii contractului de muncă care obligă pe patroni să lase timp liber ucenicilor să completeze studiile.

Cornitetul de Direcție mai hotărăște ca școala să fie cursuri între orele 7½—9½ seara pentru a nu stânjeni pe d-nii comercianți din activitatea lor.

Președinte (ss), C. SĂNDULESCU.

Secretar (ss), H. Miăilescu.

MODIFICAREA IMPUNERILOR FISCALE

În urma intervențiilor stăruitoare ale Uniunii Camerilor de Comerț și de Industrie intervențiuni însoțite de propuneri concrete, bazate pe studiile și cercetrările făcute în materie, D-l Ministru al Finanelor a depus în parlament următoarele proiecte de legi, menite să aducă o ușurare simțitoare a actualului regim fiscal, la care sunt impuse comerțul și industria țării :

1.--PROIECTUL DE LEGE PENTRU MODIFICAREA LEGEI PENTRU UNIFICAREA CONTRIBUȚIUNILOR DIRECTE ȘI PENTRU ÎNFIINȚAREA IMPOZITULUI PE VENITUL GLOBAL.

2.--PROIECTUL DE LEGE PENTRU MODIFICAREA ART. 24 DIN LEGEA PENTRU PERCEPEREA VENITURILOR PUBLICE.

3.—PROIECTUL DE LEGE PRIVITOR LA LEGEA IMPOZITULUI PE LUX ȘI CÎRA DE AFACERI.

Prin cel dintâiu din aceste proiecte de legi, s'au luat măsurile de mai la vale, cerute cu atâta insistență de toate Camerele de Comerț și de Industrie :

a) S'a introdus dispoziția (art. 32 din lege) ca rezervele pentru creanțele dubioase ce se scad pentru stabilirea venitului impozabil să fie admise și comercianților și industriașilor particulari, nu numai societăților anonime;

b) S'a complectat art. 39 din legea cu dispoziția ca înlăturarea registrelor de către Comisiunile de Apel să se facă, luându-se în considerare și raportul expertului contabil numit de Ministerul Finanțelor, hotărârea va fi motivată.

c) La impozitul global, minimum scutit de impozit a fost mărit dela 10.000 la 20.000 lei ;

d) Comisiunile de impuneri anuale au fost desființate, iar stabilirea veniturilor și așezarea impozitelor în primă instanță, au fost încredințate delegaților fiscoi, asistați însă de reprezentanți numiți de Camerele de Comerț și de Industrie ;

e) S'a stabilit că dreptul de apel pentru contribuabil curge dela data comunicării procesului verbal de impunere ;

f) Comisiunile de apel au fost menținute, însă cu modificarea că delegații Camerelor de Comerț și de Industrie, să numai fie desemnați prin tragere la sorți, ci numiți direct de aceste Camere.

În adăstarea unei reforme radicale a regimului impozitelor directe, pe care Uniunea Camerelor de Comerț și Industrie o are în studiu, socotim că pentru moment măsurile de mai sus dau deplină satisfacție Camerelor de Comerț și de Industrie.

O altă măsură pe care Camerele de Comerț și de Industrie ne-au cerut-o stăruitor, a fost aceea referitoare la desființarea privilegiului Statului, județului și comunei asupra averii mobile și imobile a debitorului. — În

Intervențiunea Uniunii în această chestiune a fost de asemenea încoronată de succes, că prin proiectul de lege pentru modificarea art. 24 din legea pentru perceperea veniturilor publice, acest privilegiu a fost desființat.

Modificarea legii privitoare la impozitul pe lux și cifra de afaceri, a fost și ea făcută în conformitate cu doleanțele exprimate de Camerele de Comerț și de Industrie, cași de celelalte organizațiuni profesionale libere.

Prin proiectul de modificare, principiul impunerii producției la locul de producție, din actuala lege, a fost păstrat. Pentru plata impozitului, întreprinderile au fost împărțite însă în două categorii. Întreprinderile constituite în formă de societăți anonime și cooperative, care prin codul de comerț, au anumite obligațiuni în special în ce privește răspunderea regularității registrelor lor comerciale, vor plăti impozitul pe lux și cifra de afaceri asupra valorii facturilor la vânzare. Pentru toate celelalte întreprinderi, s'a menținut regimul actualului legi: plata impozitului calculat asupra producției pe baza tarifului unitar de valori medii. — Prin proiectul de lege s'au luat însă toate măsurile ca valorile medii să fie așezate pe baza realităților, precum: împărțirea mai detaliată a articolelor din tarif, pentru ca astfel impozitul să poată fi mai rațional așezat asupra varietăților fiecărui articol; apoi fixarea de unități de taxare reale corespunzătoare comercializării principalelor categorii de produse: metrul liniar, metrul pătrat, fusul, kilogramul, etc. În legea actuală, după cum se știe, unitatea de taxare este exclusiv greutatea.

Este locul să menționăm că în vederea revizuirii actualului tarif unitar al valorilor medii, care se va face odată cu punerea în aplicare a noii legi. Uniunea Camerelor de Comerț și Industrie a coordonat tot mate-

rialul documentar ce ia fost procurat de Camerele de Comerț și de Industrie, în urma anchetei întreprinse în acest scop.

Aceste sunt în linii mari, principalele măsuri luate, deocamdată, pentru ușurarea sarcinilor fiscale ce apasă comerțul și industria țării, măsuri sugerate de Uniunea Camerelor de Comerț și Industrie de comun acord cu toate Camerele de Comerț și de Industrie din țară, în așteptarea unor vremuri mai prielnice pentru reforma totală a regimului fiscal actual.

OFICIALE

Nr. 93926 Dg.—90986 C. I. M. —10022 M. 4 din 14/11/1929.

Circulară tuturor stațiilor, inspecțiilor de mișcare, direcția financiară (controla veniturilor) și controla caselor.

Cu începere de la primirea prezentului ordin și în stațiile cari se vor desemna de noi, pe baza rapoartelor Inspecției de Exploatare respective, se vor putea elibera la cererea predătorilor adeverințe de depuneri zise și „recipise—varante” pentru cerealele predate și depuse în magaziiile gării spre expediere cu calea ferată.

Aceste recipise sunt transmisibile prin endosare valabile la purtător și se vor elibera în următoarele condiții :

1.—Adeverințele de depuneri zise și „recipise varante” se vor elibera individual pentru fiecare vagon a 10 sau 15 tone pe formulare speciale.

Aceste formulare vor fi strict socotite și se vor păstra sub proprie răspundere de către șeful stație sau șeful magaziei.

Formularele vor fi întocmite în blocuri de câte 100 exemplare purtând serie, număr și timbru sec.

Ele vor fi de culoare galbenă și se vor compune din 3 exemplare: color, duplicat și unicat cari se vor întocmi prin calchiere indigo de către șeful stației sau șeful magaziei sub proprie răspundere.

Cotorul (al treilea exemplar) va rămâne la stația de preluare: duplicatul se lipește pe unicatul scrisoarei de trăsură și se încredințează transportului iar unicatul se eliberează predătorului și singurul exemplar transmisibil.

2.—Nu se vor emite variante decât în stațiile care au un bascul.—Taxa de cântărire se va încasa o singură dată.

3.—Cerealele pentru care urmează a se elibera recipisa vor fi depuse numai în magazii închise ale gărilor și se vor lua în primire de către șeful gării, șeful magaziei sau împuternicitul lor, care le va cântări pe cântarul decimal al stației.

Cântărirea se va face în mod obligatoriu contradictoriu cu predătorul sau împuternicitul său. — Cantitățile cântărite pentru cereale depuse în rânduri se înscriu pe versul scrisoarei de trăsură.—Pentru cerealele depuse în rânduri se aplică dispozițiile tarifare în vigoare.

Cerealele se vor putea depune în magazii, în saci sau vrac.—Pentru o cât mai bună utilizare a magaziiilor de prin gări se vor primi în același compartiment de magazie depunerile mai multor predători.—În asemenea cazuri, sacii vor fi aranjați unii lângă alții, iar grămada de vrac, va fi mărginită de sacii plini cu de pereți de scânduri pentru a împiedica amestecul cerealelor.

Magaziile vor avea două încuitori, din care una va fi în posesia șefului stației.

Inspecția de mișcare va fixa pentru fiecare stație cine va avea cheia celei de a doua încuitori.

4.—„Recipisa variantă” se va elibera numai după completarea în primire de către stație a cantității ce figurează pe ea și după verificarea că pentru orice lipsă, răspund organele care au eliberat această recipisă.

5.—Odată cu eliberarea „recipisei variante” se va întocmi și scrisoarea de trăsură care bineînțeles, nu devine contract de transport decât numai după încărcarea și aplicarea stampilei stației de predare.

6.—Duplicatul scrisorii de trăsură, în cazul când se eliberează „recipisa varant” rămâne la stație și se atașează la colorul recipisei varant.

7.—Semnatarul scrisorii de trăsură va semna de primire pe colorul recipisei.

8.—Stațiile vor înființa un registru în care vor înscrie zilnic ziua depunerii cerealelor, cantitatea depusă, felul și rezultatul cântăririi, magazia și compartimentul în care au fost depuse, seria și numărul recipisei varant eliberată, numele redactorului, destinația și ziua expedierii.

9.—Dacă la sosirea vagoanelor, predătorul nu încarcă cerealele varante în termenul liber de locație, încărcarea se va face din oficiu de către stație, îndată după expirarea termenului liber de locație, grevând transportul cu taxele de încărcare prevăzute de tarif și eventualele taxe de locație și magaziaj.

10.—După încărcarea în vagon, transporturile se vor cântări din oficiu pe podul bascul al stației.

Între cântărirea la primirea în magazie și cea la încărcare, se admite în favorul C. F. R., o toleranță până la 1 la sută pentru orice fel de cereale, afară de porumb pentru care toleranța va fi până la 1,5 la sută,

Rezultatul cântării la cântarul bascul se va trece deosemena în registrul prevăzut la numărul 8.

11.—Din momentul depunerii cerealelor și până la cel al eliberării către destinator numai posesorul recipisei varant, poate dispune schimbarea stației de destinație și a destinatarului prin stația de predare pe baza prezentării „recipisei varant” și a unei cereri scrise,

În asemenea cazuri stația de expediere (predare) va cere posesorului varantului ca dispoziția de schimbarea destinației sau destinatarului să fie făcută și pe dosul varantului, semnată de posesorul varantului și contra semnată de șeful stației sau șeful magaziei cu aplicarea ștampilei stației.

După această operație, varantul se va restitui posesorului.

12.—Eliberarea transportului la stația de destinație se va face numai pe baza avizelor și „recipiselor varante”.

Stația de destinație va detașa duplicatul „recipisa varant” de pe scrisoarea de trăsură, îl va lipi cu marginea de sus de un-

calul prezentat de destinatar și împreună le va trimite odată cu conturile Direcției E., „Controla Veniturilor”.

13.—Recârlărirea în stația de destinație, se va face la cererea destinatarului cu plata taxelor prevăzute de tarif.

14.—Scrisorile de trăsură pentru transporturile varante, vor purta o inscripție mare „nu se eliberează decât cu recipisa varant”.

15.—Formularele de „recipisa varant” se vor cere cu boneta de la Direcția Exploatarei (M.—5).

16.—Calea ferată va percepe pentru cerealele depuse cu „recipisa varant” de fiecare vagon a 10 tone:

200 (două sute) lei taxă de vagon de 10 tone.

100 (una sută) lei taxă de asigurare de vagon de 10 tone.

17.—Personalul este invitat a da cea mai mare atenție executării prezentului ordin, cunoscând că vor răspunde cu averea proprie și cu salariul pentru orice lipsuri sau daune ar surveni căli ferate.

18.—În schimbul muncii și răspunderii suplimentare pe care personalul o va avea cu primirea și paza cerealelor varante se va plăti 10 la sută din taxele de varantare ca primă de participare.

Direcția Generală cu avizul inspecției de mișcare va stabili cine va avea dreptul să participe la prime și în ce proporție.

Director General, S. VIDRICHIN.

p. Director Exploatarei, MACOVEI.

DIN ACTIVITATEA CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

I N T E R V E N Ț I U N I

S'a intervenit la Uniunea Camerelor de Comerț în sensul de a se fixa ora de închidere pentru categoria de comerț, înșirată sub pct. 1 al. a, la ora 19 seara, pentru categoria de comerț alimentară sub pct. 2 la ora 20. În ajunul Duminicilor și Sărbătorilor legale pentru categoria pct. 1 al. a, 1 oră prelungire, adică până la ora 20.

☛ S'a intervenit la Ministerul Industriei și Comerțului în sensul de a anula ordinul (toate imprimările necesare autorităților de sub ordinul prefecturilor să fie comandate la Imprimeriile Statului București) care este nemotivat, fiindcă Imprimeria Statului are și așa destul de lucru și chiar autorități din București dau lucrări și la alte tipografii.

☛ S'a intervenit la Prefectura Dâmbovița în sensul de a se întocmi un tablou de magazinele particulare din vecinătatea gărilor care să elibereze warante pentru cerealele depuse, cu condiția însă ca aceste magazine să fie puse sub controlul și conducerea unor instituțiuni serioase.

☛ S'a intervenit de asemenea la Camera de Agricultură pentru a se închiria magazinele din tabloul întocmit de Prefectură și pentru a nu fi expuse Camerele la cheltuieli care să greveze bugetele lor, s'a hotărât ca închirierea acestor magazine să nu se facă pe un preț global, ci pe cantitatea de cereale ce se va depune în raport cu timpul de înmagazinare al lor, astfel ca instituțiunea să nu aibă de suportat vreo sarcină;

☛ S'a intervenit la Ministerul Industriei și Comerțului și Uniunea Camerelor de Comerț și Industrie în sensul de a se reduce taxele vamale de import germane pentru porumbul din care se fabrică pe cale artificială articole de nutreț, dela 5 mărci la 2,25 suta de kgr., adică la taxa vamală care se percepe acum pentru porumbul furajer.

PROCESE-VERBALE

ale Comitetului de Direcție

PROCES-VERBAL

Sedința din 2 Octombrie a. c.

Prezenți D-nii: C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Stavri Dia-
nescu, Ghiță Georgescu și d-l Secretar H. Mihăilescu.

Se ia în discuțiune cererea D-lui Mihail Al. Costescu, prin
care solicită postul de șef de serviciu la Camera noastră.

În urma referatului D-lui secretar, care spune că D-l Cos-
tescu este un element foarte cestoinic și care lucrează cu conș-
cinciozitate, acest lucru fiindu-i cunoscut încă decând îl avea
pe el, se numește în postul de șef de serviciu devenit vacant prin
demisiunea D-lui Petre Popescu, pentru a i se încredința un post
de diurnist în administrația Camerei.

Comitetul de Direcție în urma referatului D-lui Secretar H.
Mihăilescu, numește pe D-l Petre Popescu în postul de diurnist,
cu salariul de lei 2500 lunar.

Comitetul ia în discuțiune cererea de ajutor a D-lui Leonte
Gășitu de a i se acorda un ajutor de lei 2.000 lunar.

D-l Leonte Gășitu este registrator al Camerei de Comerț și
are un salariu numai de lei 3500 lunar care nu-i ajunge fiind
încovărat de o familie grea.

Comitetul de Direcție aprobă D-lui Gășitu un ajutor de
lei 1000.

Se mai ia în discuțiune cererea D-lui Grigore T. Ion stu-
dent în Matematici și Fizico—Chimice, care cere un ajutor pen-
tru a-și putea continua studiile.

Comitetul de Direcție aprobă suma de lei 1000.

Sedința se suspendă din cauza orei înaintate și se nnunță
pe data de 5 Octombrie a. c.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss) H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 5 Octombrie a. c.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și D-l Secretar al Camerei H. Mihălleșcu.

1.—Se dă citirea adresei Camerei de Comerț din Deva care ne înaintează un memoriu dresat de acea Cameră Uniunii Camerelor de Comerț și ne roagă să intervenim pentru a se admite această cerere. În acest memoriu Camera de Comerț Deva cere următoarele :

Pentru facturile cari nu depășesc suma de lei 1000 impozitul să fie achitat numai prin aplicare de timbre mobile, iar prin viză să se plătească acest impozit, numai la facturile mai mari decât această sumă.

Justifică această cerere pentru motivul că cei ce au de plătit acest impozit pierd în majoritate de zi pentru îndeplinirea acestor formalități și roagă Uniunea să intervină la Onor. Ministerul Finanțelor spre a se lua dispozițiunile în sensul arătat mai sus, deoarece admițându-se acest mod de procedură se va aduce un serviciu destul de apreciabil comercianților și industriașilor

Comitetul de Direcție dispune să se intervină la Uniunea în acest sens.

2.—Se ia în discuțiune adresa Camerei de Comerț Bărlad, care ne roagă să intervenim către direcția C. F. R., pentru a se menține carnetele de reducere.

Comitetul de Direcție hotărăște să se intervină în sensul dorit de această Cameră.

3.—Sa dă citire adresei Camerei de Comerț Cluj, care cere ca acei comercianți cari vând băuturi alcoolice în sticle înfundate, ca debitanți limitați, să plătească taxe mai reduse decât debitanții nelimitați. Comitetul de Direcție hotărăște să se intervină.

4.—Se ia în discuțiune adresa oborului de cereale și vite Găești prin care se cere eliminarea vremelnică pe termen de 60 zile a mijloacelor oborului de cereale, D-l Rofailă Lazaride pentru abaterile și învinuirile ce i se aduc.

Comitetul de Direcție aprobă suspendarea cerută pe timp de 2 luni.

D-l președinte este de părere de a se înlocui definitiv mijlocitorul acestui obor.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Sedința din 7 Octombrie a. c.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și D-l Secretar al Camerei H. Mihăilescu.

Se ia în discuție adresa Camerei de Comerț Cernăuți care ne înaintează o copie de pe cererea acelei Camere, adresată Ministerului Industriei și Comerțului și Uniunea Camerelor de Comerț și Industrie cu privire la reducerea taxelor vamale de import germane pentru porumbul din care se fabrică articole de nutreț dela 5 mărci la 2,50 suta de kgr.

Ne roagă să intervenim pe lângă Ministerul Industriei și Comerțului și pe lângă Uniune, în sensul propunerilor acelei Camere.

Comitetul de Direcție hotărăște să se intervină către Minister și Uniune ca la rândul lor acestea să intervină pe lângă guvernul german din Berlin, pentru reducerea taxei vamale de import pentru porumbul din care se fabrică pe cale artificială articole de nutreț.

Se mai ia în discuțiune și adresa Camerei de Comerț Cluj, care ne roagă deasemenea să intervenim către Uniune, ca orariul de închidere în ajunul sărbătorilor legale să se prelungească cu 1 oră, adică la ora 21 pentru categoria de comerț alimentară.

*Comitetul de Direcție ia hotărârea de a se interveni.
O altă chestiune este și aceea a fixării orelor de birou la
Camera noastră.*

*Comitetul de Direcție fixează orele în modul următor:
Dimineața dela ora 9—1.
Dupe amiază dela ora 3 jum.—6 jum.*

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Sedința din 11 Octombrie 1929.

*Prezenți D-nii: C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg
Ghiță Georgescu, Stavri Diaconescu și D-l Secretar H. Mihăilescu.
Comitetul de Direcție hotărâște să se ordonanțeze sumele
următoare:*

Lei 58 Cheltueli de expediții.

„ 340 Tipografia Eminescu.

„ 65 La Monitorul Oficial.

„ 5000 Directorului Școlci din Odobești.

„ 1000 Ajutor acordat studentului Popescu Vasile.

„ 4006 Costul a 5000 kgr. cărbuni.

*Comitetul de Direcție mai aprobă și plata sumei de lei 52
transportul a 5000 kgr. cărbuni.*

*Mai aprobă deasemenea ordonanțarea sumei de lei 364
suma datorată Primăriei pentru valoarea locativă și diverse.*

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 13 Octombrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se dă citire adresei Camerei de Comerț București prin care ne cere suma de lei 200 costul a 2 broșuri din colecția „Negustorii de Odinioară” înaintate Camerei noastre. Comitetul de Direcție aprobă această plată.

Comitetul de Direcție mai ia cunoștință de adresa Uniunii Camerelor de Comerț prin care ne face cunoscut că în urma intervenției făcute de Uniune către Ministru Finanțelor, a fost asigurată că la sfârșitul lunii va proceda la revizuirea valorilor servind de bază la calcularea impozitului pe cifra de afaceri și cere intervenția Camerei noastre spre a susține memoriul de reducere a acestor valori.

Aceasta fiind o chestiune importantă, comitetul de Direcție hotărăște ca această chestiune să se discute în Consiliul Camerei.

Se mai dă citire adresei Administrației Financiare loco prin care ne cere un tablou de 20 negustori din oraș, care să ia parte prin tragere la sorți în comisiunea anuală de impuneri.

Se dispune a se forma acest tablou și a se înainta Administrației.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 15 Octombrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se dă citire adresei Prefecturii Județului Dâmbovița prin care

ne roagă să luăm parte în comisiunea de cartare și premiarea animalelor la concursul zootehnic care va avea loc în ziua 27 a. c.

Se delegă în acest scop D-l Jean Eisenberg.

Se ia apoi în discuție adresa Camerei de Comerț Alba Iulia care ne înaintează memoriul adresat de acea Cameră Ministerului de Industrie și Comerț și ne roagă să intervenim și noi în acelaș sens spre a interveni la Ministerul de Interne să se revoace ordinul adresat Prefecturilor, ca toate imprimările necesare autorităților de sub ordinele acestora să fie comandate la Imprimeriile Statului.

Comitetul de Direcție mai ia cunoștință de adresa Uniunii Camerelor de Comerț care ne înaintează în copie adresa Administrațiunii Poștelor Jugoslave referitoare la restricțiunile de vamă privitoare la țesăturile cusute, ce s'ar expedia prin colete poștale în acea țară.

Se dă citire adresci Academiei de Înalte Studii Comerciale și Industriale prin care cere achitarea subvențiunii de lei 50.000 prevăzută în bugetul Camerei și se amână plata sumei din lipsă de fonduri.

Mai ia cunoștință de adresa Camerei de Comerț Turnu—Măgurele care ne trimite în copie intervenția acelei Camere, pe lângă Uniunea Camerelor de Comerț, pentru punerea de acord a legii pentru modificarea legii de reorganizarea Camerelor de Comerț și Industri, cu dispozițiile noii legi a contabilității publice, astfel ca pe ziua de 1 Ianuarie a. c. Camerele să posede instrucțiuni amănunțite pentru evitarea oricăror interpretări eronate și controverse.

Comitetul de Direcție mai face următoarele numiri la Școala Practică de Comerț, curs seral.

D-l Tomescu la Limba Română 3 ore ; D-na Luculescu la Limba Franceză 3 ore ; D-l Petre Popescu la Limba Germană 6 ore ; D-l V. Malide la Matematici 6 ore.

D-l Gh. Nicolescu la Contabilitate 6 ore ; D-l V. Mazilu la St. Comerțului 3 ore ; D-l Luculescu la Productologie ; D-ra M. Ionescu la Caligrafie 3 ore.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 21 Octombrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Gh. Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se dă citire adresei Ministerului industriei și Comerțului care ne face cunoscut că în urma intervenției făcută de acel Minister către Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române, s'a revenit asupra circularei Nr. 8410 din 14 August, permițându-se mai departe încărcarea cerealelor vărsate în vagoane neprevăzute cu instalații de vrac, sub condițiunile de a nu se produce stricăciuni la vagoane.

Se ia cunoștință de adresa Camerei de Comerț Turnu Măgurele cari ne trimit copie depe adresa acelei Camere, trimisă Camerei de Comerț și Industrie București, ca răspuns la întrebările puse asupra înființării așezămintelor pentru asigurarea și ajutorarea comercianților și industriașilor și ne roagă să intervenim și noi pe lângă Camera de Comerț și Industrie București.

Comitetul de Direcție hotărăște a se propune chestiunea în studiu la Consiliu și a se comunica în ceea ce privește aceste așezăminte.

Președinte (ss), C. SĂNDULESCU.

Secretar (ss) H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 24 Octombrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghișă Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de instalarea consiliului de administrației al Camerei de Comerț Constanța, cum și de constituirea biroului Camerei de Comerț și Industrie Chișinău.

Se ia cunoștință de adresa Băncii Naționale prin care se face obiecțiune asupra persoanelor recomandate de Camera de Comerț pentru a intra în comitetul de scont al acelei bănci.

Se decide a se răspunde la toate obiecțiunile băncii.

Președinte (ss), C. SĂNDULESCU.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 29 Octombrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghișă Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se dă citire adresei Uniunii Camerelor de Comerț prin care s'a admis principiul eliberării de warante pentru cerealele depuse în magaziile C. F. R.

Comitetul de Direcție hotărăște să se intervină la Prefectură pentru a ne înainta un tablou de magazinele particulare aflate în județul Dâmbovița.

Deasemenea hotărăște să se intervină și la Camera de Agricultură în sensul de a se fixa o zi pentru găsirea modalităților de punere în practică a nouilor organizațiuni.

Se ia cunoștință de adresa Școalei Industriale de Ucenici prin care se solicită o subvenție pentru acea școală în bugetul anului 1930.

Se hotărăște a se propune la buget.

Se mai ia cunoștință de adresa Camerei de Comerț Timișoara cu privire la aranjarea „Săptămâna mărfurilor indigene“.

Comitetul decide a se da o soluțiune la o dată ulterioară.

Se dă citire adresei Ministerului Industriei și Comerțului, prin care ni se comunică că se vor acorda jetoane de prezență numai membrilor din consiliul de administrație, care locuiesc afară din oraș, cum și celor din comitetul de Direcție.

Se acordă de comitetul de Direcție un ajutor de lei 300 (trei sute) invalidului de război Rădulescu Gh. Ilie din comuna Dragomirești.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 1 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii: C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de adresa Ministerului Industriei și Comerțului prin care se comunică aprobarea deschiderii unui târg anual de zarzavaturi în comuna Băleni-Sârbi.

Se hotărăște să se comunice Prefecturii această aprobare.

Se mai dispune eliberarea avizului Camerei, pentru înscrierea firmei la Tribunal, D-lor :

1) Nicolae V. Radu pentru comerțul de băcănie, mărunțișuri, măcelărie în comuna Bucșani.

2) Petre Bojineanu pentru comerțul de cereale.

3) Alexandru Teodorescu pentru comerțul de băcănie și mărunțișuri.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss) H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 4 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii: C. Săndulescu Președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de invitația Uniunii Camerelor de Comerț spre a lua parte la adunarea generală ce se ține în ziua de 17 Noembrie a. c.

Se aprobă de Comitetul de Direcție un ajutor de lei 3000 d-lui Oscar Grabinschi comerciant, care din cauza crizei este în jenă financiară.

Se ia cunoștință de adresa Ministerului Industriei și Comerțului, care ne înaintează un tablou al autorităților competente din Jugoslavia, ce pot elibera carnetele de identitate pentru voiajorii comerciali.

Se dă citire referatului d-lui inspector al oboarelor, care solicită suma de lei 15.000, pentru a putea construi o casuță care să servească de birou Camerei, la oborul de cereale Răcari.

Din lipsă de fonduri, se amână chestiunea pentru mai târziu.

Având în vedere raportul D-sale, se numește mijlocitor oficial în mod provizoriu la oborul de vite Răcari, d-l Emanoil Chelaru, care a depus o garanție de 1000 lei.

D-l inspector al oboarelor, printr'un alt referat este de părere ca oborul de cereale din Târgoviște să fie mutat din locul unde funcționează actualmente, găsinduse la marginea orașului un teren bine împrejmuit și cu o singură intrare. Deasemenea, cere înființarea unei casuțe la oborul de vite, unde să poată sta omul însărcinat cu aplicarea timbrului Camerei de Comerț.

Comitetul de Direcție, amână chestiunea mutării oborului, întrucât chestiunea este în studiu.

Comitetul de Direcție hotărăște să se intervină la șefii de stație din județ, să nu permită încărcarea în vagoane a cerealelor aduse în cantități mai mici, de un vagon, până nu se va face dovadă, cu borderouri timbrate și liberate de comisiunile oboarelor respective.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihailescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 7 Noembrie a. c.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de adresa Ministerului Industriei prin care se cere achitarea subvențiunei cantinei Academiei de Înalte Studii Comerciale și Industriale, în sumă de lei 50.000.

Se hotărăște să se înainteze deocamdată lei 40.000.

Se ia cunoștință de adresa Ministerului Industriei prin care se comunică că s'a încuviințat modificarea art. 5 din regulamentul tip al Casei de Pensuni a funcționarilor Camerelor de Comerț.

Comitetul decide să se introducă această modificare în regulamentul tip.

Se dă citire adresei trimisă de organul Profit și Pierdere care solicită abonamentul Camerei noastre. Din lipsă de fonduri se respinge abonamentul.

Comitetul de Direcție dispune și ordonanțarea salariilor școalei practice de Comerț.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 10 Noembrie a. c.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

D-l Secretar dă citire bugetului la venituri și face o comparație între prevederile pe anul trecut și anul acesta, deasemenea d-l secretar arată și o situație a încasărilor realizate în 10 luni.

Comitetul de Direcție aprobă bugetul la venituri, fără nici o modificare.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 12 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de încheerea comisiunii interimare a comunei Pucioasa, prin care se cere avizul pentru înființarea unui târg anual în ziua de 8 Noembrie 1929.

Se hotărăște a se pune în dezbateră primul consiliu al Camerei pentru a fi cercetată și lua măsuri în consecință.

Se ia deasemenea cunoștință de adresa Uniunii Camerelor de Comerț Nr. 6522/929 și se propune a fi discutată în consiliu.

Idem de adresa Ministerului Industriei și Comerțului Nr. 108.754/929 prin care se aprobă înregistrările bugetului a cărui modificare s'a cerut prin raportul Nr. 443/929.

Președinte (ss). C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Sedința din 14 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și Secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de adresa Ministerului Industriei și Comerțului care ne face cunoscut că se acordă un ultim termen până la 31/XII/929 când mijlocitorii autorizați ce funcționează pe lângă oboarele și târgurile din circumscripția Camerei noastre, urmează să-și completeze garanția cerută de art. 2 alin. 3 din legea pentru exi. cap. VII din legea burselor de comerț.

Se hotărăște ca d-l secretar să ia toate măsurile pentru aducerea la îndeplinire a dispozițiilor din sus zisa adresă.

Se ia cunoștință de adresa Asociației Inginerilor și tehnicienilor prin care cere aprobarea unui abonament din partea Camerei la revista „Analele Minelor din România”

Din lipsă de fonduri se respinge abonamentul la acea revistă.

Se acordă suma de lei 1000 studentei Ciuciuc V. Maria, pentru procurarea cursurilor necesare facultății de Litere.

Se dispune ordonanțarea salariilor Școalei Practice de Comerț.

În urma referatului depus de d-l secretar al Camerei comitetul de Direcție hotărăște a se confirma în postul de casier pe data ocupării funcțiunii d-l Mihail Costescu.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 16 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

D-l secretar dă citire bugetului la cheltueli pe anul 1929 și anul 1930. D-sa face o comparație între prevederile la cheltueli între anul 1929 și 1930. Deasemenea d-l secretar arată situația plășilor efectuate în 10 luni.

Comitetul de Direcție mai dispune eliberarea avizelor, pentru înscrierea firmelor la Trib. D-vița a d-lor :

Nicolae V. Rada pentru comerțul de băcănie, mărunțisuri și măcelărie în comuna Bucșani.

Președinte (ss) C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 18 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii: C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de adresa Uniunii Camerelor de comerț București, prin care ne face cunoscut că diferite firme și persoane particulare au înființat în Viena organizație intitulată „Cameră pentru comerțul internațional” cu care Camera de comerț Viena nu are nici o legătură și care prin numirea sa dă prilej, să fie confundată cu Camera internațională de comerț din Paris.

Se hotărăște să se publice la butetiu această înștiințare.

Se mai ia cunoștință de adresa Camerei de comerț Cernăuț care cere ai comunica dacă Camera noastră plătește impozitul echivalent penfru imobilul avut.

Comitetul de Direcție dispune să se plătească celor cinci studenți care au reușit la examenul de bursă conform procesului verbal din 10 Iunie câte 1500 lei lunar începând cu luna Noembrie.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

· Ședința din 21 Noiembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de adresa Ministerului Industriei și Comerțului prin care ne face cunoscut că nu s'a încuviințat propunerea Camerei, cu privire la perceperea unor taxe speciale pentru publicarea în buletinul Camerei a încheierei tribunalei referitoare la acordarea concordatului preventiv.

Se ia cunoștință de referatul d-lui Mihail Cristescu, care cere suma de lei 2000 pentru deplasările făcute la București, pentru comandarea timbrelor Camerei și pentru aprobarea funcționării oborului de vite din comuna **P o t l o g i**.

Se hotărăște de comitetul de Direcție, ca d-l secretar să refere dacă s'a aprobat funcționarea acestui **o b o r**.

Se aprobă un ajutor de lei 500 d-lui Duță N. Cheorghe din comuna Aibești județul Mușcel.

Se dă citire referatului d-lui inspector al oboarelor, care cere un ajutor de lei 10.000 din partea Camerei, pentru a se putea înființa o căsuță care să servească de birou la oborul de vite din comuna Titu; comitetul amână chestiunea pentru altă ședință.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL

Ședința din 25 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Jean Eisenberg, Stavri Diaconescu, Ghiță Georgescu și secretarul Camerei H. Mihăilescu.

Se ia cunoștință de adresa Asociației Femeilor Române Solidaritatea, care cere a se aproba o subvenție din partea camerei pentru oamenii nevoiași.

Comitetul hoțărăște, ca atunci când se vor distribui ajutoare din partea camerei, să se trimită un delegat să distribue și asociației „Solidaritatea”.

Se hotărăște a se da avizul camerei pentru înscrierea firmei la Tribunalul Domnilor :

1) Ion Ștefan Costache pentru comerțul de băcănie, coloniale și mărunțișuri, în comuna Crușu.

2) Ion Bageru pentru comerțul de depozit de vin și țuică.

3) Bertha H. Stark pentru comerțul de manufactură, galanterie în Târgoviște.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL Nr. 5.

Ședința din 20 Octombrie 1929, a Consiliului de Administrație.

Prezenți D-nii : Stavri Diaconescu vice-președinte, Gh. Niclescu, Ghidate Nachmlas, Jean Eisenberg, Theodor Iacobescu, C. Păunescu, Ioan Negoescu, Simion Bucurenciu, Ghiță Georgescu, Pascu Ionescu, Gheorghe Balaban, N. Anastasescu (Titu), Ion Surugiu, Victor Theodorescu, Ion Angelescu (Titu), Ion Popescu.

Dintre membrii de drept asistă d-nii : N. Luculescu, directorul școlii comerciale și Dumitru Angelescu delegatul Ministerului Muncii.

Prezidează d-l Stavri Diaconescu, asistat de d-l secretar H. Mihăilescu.

Înainte de a intra în ordinea de zi, d-l președinte recomandă consiliului pe d-l Nicolae Luculescu, ca fiind membru de drept al Camerei, în urma delegațiunii dată de unanimitatea profesorilor școlii superioare de Comerț. Întrucât d-sa îl cunoaște pe d-l Luculescu ca un element bine pregătit în chestiunile economice, speră că d-sa va da tot concursul Camerei de Comerț și Industrie, în studierea diverselor probleme care vor veni în discuțiunea Camerei.

Răspunde d-l N. Luculescu, directorul școlii Comerciale, mulțumind d-lui președinte, pentru recomandățiunea făcută și asigurând Camera de concursul său.

Se intră în ordinea de zi, care este următoarea.

- 1) Aprobarea sumarului ședinței din 20 Septembrie a. c.
- 2) Ratificarea lucrărilor comitetului de Direcție.
- 3) Discuția asupra înființării așezămintelor, pentru asigurarea și ajutorarea mutuală a comercianților și industriașilor, conform art. 3 punctul 13 din lege.
- 4) A se hotărâ în privința revizuirii valorilor medii, servind de bază la calcularea impozitului pe cifra de afaceri.

5) Condițiunile în care se vor depune fondurile Camerei.

6) Diferite chestiuni cari privesc comerțul și industria locală.

La punctul 1 d-l secretar dă citire procesului-verbal din 20 Septembrie, care este găsit conform cu cele urmate în ședința

din acea dată. și este prin urmare aprobat de unanimitatea celor prezenți.

La punctul 2, se dă citire de către d-l secretar a proceselor-verbale încheiate în ședințele comitetului de direcție, care au avut loc dela 20 Septembrie 1929 până la 20 Octombrie 1929.

Consiliul ratifică lucrările comitetului de Direcție..

La punctul 3, ia cuvântul d-l Stavri Diaconescu spunând despre inițiativa luată de Camera de Comerț din București, relativă la înființarea de așezăminte pentru asigurarea și ajutorarea mutuală a comercianților și industriașilor pe baza art. 3 punctul 13 din legea și regulamentul Camerei de Comerț.

D-l Stavri Diaconescu împarte chestiunea în mai multe părți și anume.

a) Utilitatea unor astfel de instituțiuni.

Referitor la această parte a chestiunii, d-l președinte Stavri Diaconescu arată importanța unor așezăminte pentru asigurarea și ajutorarea mutuală a comercianților și industriașilor, această categorie de oameni muncitori a căror viață din timpuri grele de bătrânețe, nu este asigurată decât de șansa de a le fi mers bine întreprinderile.

„În cazul când ocupațiunea acestora nu le-a permis, să-și agonisească o stare materială care să-i poată adăpost, pentru timpul când nu mai pot munci, ei rămân fără nici un sprijin și din comerțianții și industriași patroni, ajung la mâna altuia.

Reese în mod clar utilitatea unei astfel de instituțiuni, care funcționând pe baza unor contribuțiuni și cotizații, ce vor fi studiate la timp, să poată fi niște așezăminte de asigurare și ajutorare mutuală acestea vor trebui să fie în sprijinul comercianților și industriașilor la timpul de nevoie și la apelul acestora, în baza unui drept și nici decum un apel ce ar echivala cu o c e r s e t o r i e.

În ceea ce privește oportunitatea unor astfel de case de asigurare este cu atât mai evidentă, cu cât criza economică de astăzi lasă atâția comercianți și industriași pe drumuri.

Singura concluzie care ar fi de tras, este ca aceste așezăminte să ia ființă cât mai curând.

Intrucât mai sunt și alte părți de discutat la această chestiune, rog mai întâi pe d-nii membrii ai consiliului a se pronun-

ja asupra necesității și oportunității înființării de așezăminte pentru asigurarea și ajutorarea mutuală a comercianților și industriașilor.

La cuvântul d-l Dumitru Angelescu, reprezentantul Ministerului Muncii, care spune că este pe deplin de acord cu cele expuse de d-l președinte.

Consiliul în urma explicațiilor date, se declară în unanimitate satisfăcut de inițiativa luată de Camera de Comerț și Industrie din București pentru înființarea de așezăminte de asigurare și ajutorare mutuală a comercianților și industriașilor, așezăminte cari se impun și ca necesitate și ca oportunitate.

D-l președinte spune că a doua parte a acestei chestiuni, ar fi dacă să existe o singură casă centrală, ori regională sau să fie câte o casă pe lângă fiecare Cameră de Comerț.

D-l Luculescu directorul școlii Comerciale, este de părere să fie o casă centrală, întrucât cu o administrație unică se face economie la personal; în afară de aceasta și sacrificiile care s-ar cere dela membrii ei dat fiind numărul mare din toată țara, ar fi în proporție mai reduse.

Pentru o casă centrală este și d-l Balaban împreună cu d-l Dumitru Angelescu.

D-l președinte este de părere ca aceste așezăminte de asigurare și ajutorare mutuală să fie de două feluri.

O casă centrală care să servească numai pensii și o casă locală pentru ajutorare.

La această chestiune ia cuvântul d-l secretar care spune că tehnica de funcționare a unor astfel de instituțiuni, fiind aceea bazată pe calculul probabilităților, este evident că numai o instituțiune centrală și-ar putea îndeplini scopul cu succes.

În adevăr, în calculul probabilităților numerile mari sunt acelea care contează în calcularea riscurilor, precum și a coliziunilor de perceput. Aceasta va să zică că, cu cât numărul de membrii va fi mai mare, cu atât calculul procentual al riscurilor societății, va fi mai mic.

Este deci natural ca aceste instituțiuni să aibă o casă centrală, care însă va putea lucra prin sucursale și agenții, fie pentru mai multe județe, fie pentru fiecare județ. S-ar putea întâmpla în cazul unei instituțiuni locale, cotizațiile membrilor, să nu

poată acoperi ajutoarele ce ar trebui de acordat, chiar atunci când ar exista și o contribuțiune din partea Camerei de Comerț.

Membrii Consiliului găsind judicioase observațiunile d-lui secretar, se declară de acord cu principiul de a fi o casă centrală de asigurare și ajutorare mutuală a comercianților și industriașilor.

D-l președinte spune că o altă parte a aceslei importante chestiuni ar fi acela, dacă să fie asigurarea facultativă sau obligatorie pentru comercianți și industriași.

D-l secretar H. Mihăilescu, ia cuvântul, și spune că chiar dacă rezultatele care le-ar da un astfel de așezământ ar fi destul de frumoase ca să atragă pe membrii, totuși pentru aceasta ar trebui un timp oarecare, ce ar periclita existența acestui așezământ, în cazul când asigurarea ar fi facultativă. Pentru asigurarea de fonduri suficiente, dat fiind puținul interes ce se poartă la noi în țară pentru astfel de instituțiuni crede că ar fi bine ca asigurarea să fie prin lege obligatorie, așa cum există pentru meseriași.

D-l secretar arată mai departe că tot de această chestiune se leagă și partea cea mai importantă, acela a procurării de fonduri. Spune că acestea pot fi procurate, fie prin cotizații fixe și contribuțiuni de ale Camerelor de Comerț, fie prin aplicarea unui timbru comercial, așa cum e la facturi, iar sumele încasate să fie destinate fondului de asigurare al comercianților și industriașilor.

La această parte a chestiunii pusă în discuțiune de d-l secretar, au loc discuțiuni vii și contradictorii. Pentru aplicarea timbrului comercial sunt d-nii: Ghidale Nachmlas, Simion Bucurenciu și I. Angelescu.

Desigur că aplicarea timbrului comercial, ridică inconvenientul că nu toate vânzările se fac cu factură, cum ar fi la comercianții detaillați. Această explicație este dată iarăși de d-l secretar, care spune că ar putea fi aplicare și un fel de impozite adiționale.

Alți d-nii membrii din consiliu, sunt de părere a se stabili niște cotizații fixe, care să varieze numai dupe clase, așa cum era odinioară patenta.

Nici una din aceste propuneri, ne întrunind majoritatea, consiliul e de părere, ca ele să fie comunicate toate Camerei de Comerț și Industrie din București, urmând ca să fie aplicată numai acela care va fi găsită mai bună.

D-l secretar este chiar de părere a se convoca un congres al comercianților și industriașilor, fie general, fie pe lângă fiecare Cameră de Comerț, în care să se discute modul de percepere al cotizațiilor, adoptându-se metoda care va fi găsită mai bună de majoritate, și numai pe baza unor calcule asupra cărora să se refere specialiștii în materie de asigurări.

Consiliul se unește la părerea d-lui secretar, și hotărăște ca să fie comunicată Camerei de Comerț din București, și această ultimă propunere a d-sale.

Discuțiunea asupra acestei chestiuni din ordinea de zi se încheie și se ia în dezbatere punctul 4.

Referitor la acest punct, consiliul dă delegațiile d-lor N. Luculescu, Gh. Balaban și Ghidale Nachmlaz, spre a face un referat în privința revizuirii valorilor medii, servind de bază la calcularea impozitului pe cifra de afaceri.

La punctul 5, d-l secretar expune condițiile în care se pot depune fondurile Camerei la Banca Urbană din București, și anume că această bancă ne oferă 9 la sută pentru depuneri la **v e d e r e**.

Consiliul ia act, hotărând ca fondurile Camerei, atunci când ele vor însemna o sumă mai importantă, să se depună la Banca Urbană din București cu dobândă 9 la sută.

Urmează punctul 6. D-l Pascu Ionescu pune în discuțiune chestiunea repauzului Duminical care stânjenește mult comerțul Târgoviștean.

„In adevăr” continuă d-sa clientela este formată în majoritate din comunele vecine, unele regiuni industriale ce vin numai Duminica și în zilele de sărbătoare la oraș, spre a-și procura cele necesare, ori prăvăliile trebuind a fi închise Duminica și în zilele de sărbători, este de necontestat, că comerțul suferă din această cauză. Cere să se facă intervenție la Minister, pentru ca aplicarea repauzului Duminical să sufere o modificare, în sensul ca să se facă excepții cu orașele aflate în condițiile

de mai sus, și în care nu există un număr mai însemnat de funcționari comerciali.

La această chestiune iau cuvântul mai mulți d-nii consilierii între cari d-l Ghidale Nachmias, Simlon Bucurenciu, Gheorghe Balaban, Dumitru Angelescu și Ion Angelescu, cari vorbesc în acelaș sens, invocând și argumnelele în favoarea rezolvirii acestei chestiuni, publicate de d-l secretar H. Mihăilescu în buletinul **C a m e r e i**.

Consiliul cu unanimitatea celor prezenți hotărăște intervenținea către Onor. Ministerul de Industrie și Comerț în sensul de mai sus.

D-l președinte anunță eă epuizându-se ordinea de zi consiliul urmează a se întruni la odată ce se va comunica ulterlor. Ședința se suspendă.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

PROCES-VERBAL Nr. 6.

Ședința din 30 Noembrie 1929.

Prezenți D-nii : C. Săndulescu președinte, Stavri Dlaconescu, Jean Eisenberg, N. Anastasescu, Pascu Ionescu, C. Păunescu, Gh. N. Ionescu, N. Luculescu, Theodor Iacobescu, Gh. Gh. Balaban, Vasile Tomescu, Victor Teodorescu, D. Angelescu, I. D. Surugiu.

D-l secretar dă citire sumarului ședinței din 20 Octombrie a.c. Consiliul aprobă sumarul ședinței.

D-l secretar dă citire adresei Nr. 19.618 a Prefecturii Dâmbovița prin care ne înalntear raportul Nr. 1903/929, cu încheierile Nr. 51 și 55 ale comitei interimare din comuna Pucioasa, prin care cere înființarea unui târg anual, în ziua de 8 Noembrie (Ziua Sf. Arhangheli).

la cuvântul d-l Pascu Ionescu, care spune că din convorbirile care le-a avut cu negustorii din comuna Pucioasa, aceștia sunt contra înființării târgului din ziua de 8 Noembrie a. c.

Consiliul delegă pe d-nii Jean Eisenberg și Pascu Ionescu spre a face o anchetă în comuna Pucioasa, să vadă dacă comercianții din aceeași comună, sunt de acord pentru înființarea unui târg anual.

Se dă citire încheierii Nr. 22/929 a comisiunii interimare din comuna Valea Lungă, prin care cere înființarea unui târg anual în ziua de 31 Noembrie. Consiliul Camerei dă aviz favorabil.

D-l secretar dă citire tarifului de taxe ce urmează a fi percepute de Camera de Comerț pe anul 1939, după cum urmează :

		Lei
1) Certificate și avize pentru înscrierea firmelor .		
Indivi- duale	{ În comunele rurale	200 "
	{ 1) În comunele urbane	400 "
Sociale	{ În comunele rurale	500 "
	{ 2) în comunele urbane	1000 "
3) Societăți anonime 2 ^o / _o capitalul social minim .		1000 "
4) Pentru informaț. comerc. furnizate de bir. cam. .		100 "
5) Pentru comunicări de adrese firme comerciale câte 5 lei de adresă și minimumi		30 "
6) Avize și autorizațiuni pentru obținerea de brevele		500 "
7) Avize și autorizațiuni pentru mulări de brevele .		
a) În comunele rurale		200 "
b) În comunele urbane		300 "
8) Avize și autorizațiuni pentru transmitere de brevele, sau pentru asociațiuni de brevele . .		500 "
9) Cărți de legitimație pentru intrarea în obor anual		100 "
10) Autorizațiuni pentru cumpărarea de vite în oboare anual		400 "
11) Idem pentru cereale anual		400 "
12) Taxele pentru vizarea procurilor cerute de cerealiști anual		400 "
13) Alte procuri anual		200 "

D-l secretar dă citire bugetului la venituri, articol cu articol și consiliul votează înlocuial.

D-l secretar dă citire bugetului de cheltuieli pe care consiliul îl votează articol cu articol și se aduc modificări la art. 12

care se măjorează de la suma de 15.000 la 30.000 lei. Deasemenea se înscrie în buget la art. 25 al. i, prin care se prevede o subvenție d-lui Director al Școlii Comerciale de lei 24.000.

D-l N. Luculescu mulțumește Consiliului pentru subvenția acordată deasemenea mulțumește în numele Școlii pentru subvenția de lei 500.000 acordată construcției palatului acelei școli.

D-l președinte este de părere să se acorde și anul acesta ajutoare oamenilor săraci cu ocazia sărbătorilor și cum la art. 29 Binefaceri diverse, numai sunt fonduri, roagă pe d-nii consilieri să voteze o deschidere de credite de lei 30.000.

Consiliul Camerei votează în unanimitate.

D-l secretar propune să se perceapă o taxă de 5 lei de fiecare căruță, care trece de 100 kgr. și care intră în obor. Consiliul votează în unanimitate.

Președinte, C. Săndulescu.

Secretar, H. Mihălescu.

EXPUNERE DE MOTIVE

LA PROIECTUL DE BUGET AL CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE PE ANUL 1930

Domnilor Consilieri,

Bugetul Camerei pe anul 1930, ce vi se prezintă spre discuțiune și aprobare, este alcătuit pe baza experienței de doi ani de când există instituțiunea noastră.

Camera de Comerț și Industrie este o instituțiune publică, ale cărei venituri trebuie să fie alcătuite astfel, încât să poată acoperi cheltuielile necesare existenței sale și mai ales a îndeplinirii scopului său.

În mod logic, ar trebui deci să expunem mai întâiu cheltuielile, pentru a se aviza în urmă asupra mijloacelor de acoperire

Deși instituțiune publică, Camera de Comerț, nu are însă puterea Statului, de a fixa veniturile prin impozite spre ași acoperi cheltuelile sale.

Insuși Statul în timpul din urmă nu a putut merge cu urcarea impozitului la înfapt și chiar așa cum au fost ele alcătuite în urmă, au dat naștere la proteste unanime din partea tuturor claselor producătoare.

Vă este cunoscută plângerea contra impozitelor a industriașilor, comercianților și agricultorilor, din diversele memorii înaintate Camerei noastre.

Chiar la stat observăm o schimbare de direcție. De unde mai înainte pe baza evaluării bugetului de cheltueli, Statul fixa impozite în baza dreptului său regalian, astăzi vedem, că se caută o economie cât mai mare, căutând a se reduce cheltuelile la limita posibilităților bugetare de venituri.

Deaceea vom începe și noi prin a analiza veniturile Camerei și apoi a fixa cheltuelile ce vor fi de făcut în limita acestor venituri.

Cea mai importantă categorie de venituri ale Camerei, provine din Impozitul adițional de 1 la sută asupra impozitului elementar plătit de comercianți și industriași.

La art. 1 din venituri Impozite Adiționale, am prevăzut suma de lei 2.000.000, pe anul 1930 sumă ce a fost prevăzută și pe anul 1929.

Pe timp de zece luni din anul 1929, adică până la finele lunii Octombrie, am încasat lei 1.142.335, față de lei 1.109.902 cât s'a încasat în aceeaș epocă în anul 1928.

Incasările cele mai mari, sunt în lunile Noembrie și Decembrie și ele s'au ridicat în aceste luni pe anul 1928, la lei 844.342.

Sperăm că și în anul 1929, încasările pe cele din urmă două luni, se vor ridica la sume, ce să acopere diferența dela lei 1.142.335 până la lei 2.000.000 cât s'a prevăzut pe anul 1929, așa încât prevederea noastră de 2.000.000 lei la art. 1 impozite adiționale pe anul 1930, va fi egală cu încasarea, la acelaș articol, din anul curent.

La art. 2 Restanțe din impozite adiționale, am prevăzut suma de lei 300.000. În adevăr încasările în anul 1929, au fost

de lei 239.541 până la 31 Octombrie a. c., față de lei 244.496 cât a fost în epoca corespunzătoare din anul trecut.

În ultimele două luni ale anului 1928, s'a încasat la acest articol lei 84.840, așa încât cu drept cuvânt trebuie să ne aștepțăm a încasa în ultimele două luni ale anului acestui, lei 60.459 care să acopere prevederile noastre de lei 500.000 pe anul 1929. Suntem îndreptățiți deci a prevedea și pe anul 1930 această sumă care vedem că reprezintă o constată în timp de doi ani.

La art. 3 Compensafia cuvenită Camerei de Comerț din taxele de consumație; întrucât suma repartizată de Ministerul de Finanțe pe anul 1929 a fost de lei 172.836 am prevăzut pentru anul 1930 lei 180.000.

La art. 4 Taxe de certificate și avize, am prevăzut lei 40.000. Aceiaș prevedere a fost și pentru anul 1929, și s'au încasat în cele 10 luni lei 31.500.

La art. 5 Taxe de constituiri de societăți, am prevăzut lei 1000; pentru anul 1929 am prevăzut lei 2000 și s'au încasat în 10 luni lei 11.800.

La art. 6 Venituri patrimoniale: interesele fondului Camerei, am prevăzut lei 20.000. Acest articol reprezintă dobânzi ce se cuvîn fondurilor Camerei plasate la Bănci.

Pe anul 1929 am prevăzut lei 40.000 ce se vor încasa după calculele respective ale băncilor.

Pe anul 1930 am redus prevederea la lei 20.000, deoarece nu vom mai avea aceleași disponibilități de plasat la bănci.

La art. 7 venituri din buletinul Camerei și alie publicații am prevăzut lei 50.000. În adevăr Camera scoate 500 buletine cu abonament anual de lei 150. Este suma cea mai mică ce s'a putut prevedea. Incasări nu am avut decât lei 450 în anul 1929, până la finele lunii Octombrie, dar achitarea buletinului se face la sfârșitul anului.

La art. 8 amenzi și contravențiuni la legi și regulamente am prevăzut lei 50.000.

La art. 9 Venituri întâmplătoare am prevăzut lei 2000.

După cum veți observa din tabelul comparativ aceste prevederi sunt aproape de realitate.

A doua categorie de venituri a Camerei de Comerț și Industrie o formează cele provenite din târguri,

Camera noastră în anul acesta a căutat să dea dezvoltare oboarelor existente dela Târgoviște, Găești și Răcari, așa a înființat oborul de cereale din comuna Principele Mihail și oborul de vite din comuna Titu.

După cum veți vedea din tabela comparativă, încasările pe anul 1929 au depășit cu mult prevederile și deși ele nu reprezintă sume apreciabile, dat fiind însă că aceste târguri sunt în curs de dezvoltare și se speră că mai ales cu mutarea oborului din Târgoviște și reorganizarea lui se vor aduce venituri importante Camerei am făcut prevederile pe anul 1930 așa cum le vedeți arătate în alăturatul proiect de buget.

Încasările se cifrează la suma de lei 2.826.000 la care se adaugă un sold în casă calculat pe data de 31 Decembrie de lei 500.000 ceea ce dă un total de lei 3.326.000,

La cheltueli după importanța sumelor afectate avem trei categorii și anume: subvenții cari se cifrează la lei 1.101.000, deci 1/3 din bugetul acestei Camere.

La acest capitol sunt de notat: contribuția la clădirea palatului școlii Comerciale lei 500.000, plata salariilor corpului didactic la școala Comercială curs seral lei 186.000, subvenția acordată școlii Comerciale Superioare de Fete ce urmează a lua ființa pe ziua de 2 Decembrie a. c., lei 80.000, celelalte subvenții la diferite școl de meserii, burse, etc. așa după cum sunt specificate în alăturatul proiect de buget.

A II categorie o formează cheltuelile de personal și anume lei 527.472 salarii personalului Camerei cari reprezintă 1/6 din buget. Aci am avut un spor de lei 25.712 față de anul trecut, necesar pentru încadrarea și salarizarea funcționarilor Camerei conform adresei Ministerului de Industrie și Comerț No. 95.908, apoi lei 204.000 jetoane de prezență comitetului de Direcție și 90.000 lei jetoane de prezență Consiliului de Administrație, lei 72.000 comisiunii cenzorilor.

Adăugăm că spre deosebire de celelalte Camere, unde președintelui i-se dau cheltueli de reprezentare de minimum 10.000 lei lunar, în bugetul Camerei noastre nu s'a prevăzut nimic.

A III categorie o formează cheltuelile cu târgurile și oboarele cari însumează lei 591.000 din cari 114.000 reprezintă salariul inspectorului oboarelor și spezele de deplasare.

A IV categorie reprezintă diverse cheltuieli de cancelarie și material așa cum le vedeți desfășurate în buget, și în fine fond pentru deschidere de credit lei 76.528.

Totalul cheltuelilor echilibrează pe acel al veniturilor în sumă de lei 3.326.000.

Credem că și pentru anul 1930 se va prevedea cu același grijă în administrația Camerei de Comerț și Industrie după cum s'a procedat și în anul 1929, ceea ce ne-a permis să realizăm o economie de lei 500.000.

și
nd
in
as
m
m

Proiect de Buget

— A L —

CAMEREI DE COMERT ȘI INDUSTRIE TÂRGOVIȘTE

— — — — —

Nr. articolului	Venituri — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Realizări pe pr. 10 lunar	Prevederi pe anul 1930
	1) VENITURI EFECTIVE			
	a) Ad-ția Centrală			
	Categoria I-a Impozite			
	<i>Cap. I Impozite Adiționale</i>			
1	Impozite adiționale Ad-ția Finan- ciară a jud. D-vița și cota 70 %/o.	2000000	1142335	000000
2	Restanțe impozite adiționale Ad- ministrația Financiară D-vița .	300000	239545	000000
	<i>Cap. II Div. alte impozite</i>			
3	Compensație cuvenită Camerei de Comerț și Industrie din taxele de consumație	172836	86418	180000
	<i>Cat. II. Taxe și div. venituri</i>			
	Cap. I Taxe			
4	Taxe de certificate și avize . . .	40000	31500	40000
5	Taxe de const. societății	2000	11800	10000
	Cap. II. Venituri patrimoniale			
6	Interesele fond. Cam. în numerar.	40000		20000
	Cap. III. Venituri din publicații			
7	Buletinul Camerei, tablou de cambii protestate și alte pub. .	10000	450	50000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
8	Amenzi și contravențiuni la legi și regulamente	50000	44900	50000
9	Venituri întâmplătoare	1000	1900	2000
	Transport			2652000

Nr. articolului	Cheltuieli — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Efectuări în 10 luni 1929	prevederi pe 1930
	1) CHELTUELI EFECTIVE			
	a) Ad-ția Centrală			
	Cate. I-a Salariu și chelt. patrim.			
	Cap. I. Taxe			
1	Impozite de plată	10000	3643	10000
2	Diverse :			
	a) Contribuția la fondul de pensii al funcționarilor	30000		30000
	b) Cota legală pentru Uniunea Camerelor de Comerț	147000	40000	233750
	Cap. II. Chelt. Patrimoniale			
3	Procurare de mobilier	15000	5550	30000
4	Biblioteca (cărți, reviste ziare)	30000	16337	25000
	Cat. II. Chelt. Administrație			
	Cap. I. Administ. Imobilelor			
5	Intreșineri și reparațiuni palatului Camerei	15000	838	5000
6	Iluminat	10000	3106	15000
7	Încălzit	25000	4840	20000
8	Instalațiuni telefonice abon.	18000	6927,50	20000
9	Chiria	90000	80960	82000
	Cap. II. Cheltuieli Personal			
	(Salarii, diurne, indemnizații, chiri, jetoane, gratificații deplasări, reprezentare),			
10	Salarii personalului Camerei	495760	391050	527472
11	Indemnizații de chirie	46000	46000	46000
12	Indemnizații de orice fel funcț.			30000
13	Jetoane de prezență comitetului de Direcție			204000
14	Jetoane de prezență consiliului de administrație			90000
	Transport			1274472

Nr. articolului	Venituri — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1329	Realizări pe pr. 10 luni	Prevederi pe anul 1930
	Report			2652000
	b) TÂRGURI			
	<i>1) Târgul de vite oborul Târgoviște</i>			
	Categ. II. Taxe și div. venit.			
	Cap. I. Taxe			
10	Timbrele Camerei	5000	14591	20000
11	Taxa de 0,50 ‰ asupra închier. .	1000		1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
12	Amenzi diverse, cărți de legiti- mație și venit. întâmplătoare .	5000	10050	15000
	<i>2) Târgul de vite Găești</i>			
	Categ. II. Taxe și div. venit.			
	Cap. I. Taxe			
13	Timbrele Camerei	4000	5000	10000
14	Taxa de 0,50 la sută asupra în- cheierilor	1000		1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
15	Amenzi diverse, cărți de legiti- mație și venit. întâmplătoare .	1000		5000
	<i>3) Târgul de vite Răcari</i>			
	Categ. II. Taxe și div. venit.			
	Cap. I. Taxe			
16	Timbrele Camerei	5000	7500	10000
17	Taxa de 0,50 la sută asupra în- cheierilor	1000		1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
18	Amenzi diverse, cărți de legiti- mație și venit. întâmplătoare .	1000	2000	2000
	Transport			2713000

Nr. articolului	Cheltuieli — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Efectuări în 10 luni 1929	Prevederi pe 1930
	Report			1274472
15	Comisiunea cenzorilor	72000	51000	72000
16	a) Inspectarea oboarelor	50000	41000	84000
	b) Cheltuieli deplasare			30000
17	Onorarii expertize și constatări diverse	20000		10000
18	Indemnizații diverse :			
	a) Studii și anchete	40000	10000	15000
	b) Pentru perceperea imp. 7%	174000	95942	80000
	c) Pentru acoperirea diverselor cheltuieli de trans. al pers. central	30000	13920	20000
	d) Cheltuieli diverse			20000
	Cap. III. Chelt. de material			
19	Intrețineri și reparațiuni de mob.	2000	1323	2000
20	Cheltuieli de cancelarie și pro- curare de material	40000	11498	30000
21	Imprimare și registre	20000	7208	10000
22	Publicațiuni :			
	a) Buletinul Camerei	50000	29640	90000
	b) Alte publicațiuni și timbrele Camerei	5000	2000	5000
23	Neprevăzute :			
	a) Rest. Impozite și taxe rău percepute	87350	27634	30000
	b) Plăți în cont. exerc. trecute	64334	70791	50000
24	Chelt. de expediție	5000	1311	30000
	Categ. III. Subvențiuni con- tribuții și ajutoare			
	Cap. I. Subvențiuni			
	a) Școala de ucenici T-viște	5000		5000
	b) Școala de meserii	70000	40000	60000
	c) Cantina studenților acad. com. București	50000		20000
	d) Subvenție căm. stud.	30000		20000
	Transport			1957472

Nr. articolului	Venituri — Nomenclatură	Prevederi pe anul 1929	Realizări pe pr. 10 luni	Prevederi pe anul 1930
	Report			2713000
	4) Târgul de vite Titu Categ. II. Taxe și div. venit. Cap. I. Taxe			
19	Timbrele Camerei	5000	1000	5000
20	Taxa de 0,50 la sută asupra în- chirilor	1000		1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
21	Amenzi diverse, cărți de legiti- mație și venit. întâmpl.	1000		1000
	5) Târgul de cereale oborul Târgoviște Categ. II. Taxe și div. venit. Cap. I. Taxe			
22	Timbrele Camerei	2000	2750	5000
23	Probe de cereale	8000	7597	8000
24	Certificate, etc.	1000	55	1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
25	Amenzi diverse, cărți de legiti- mație și venit. întâmpl.	1000	400	1000
	6) Târgul de cereale Găești Categ. II. Taxe și div. venit. Cap. I. Taxe			
26	Timbrele Camerei	6000	6200	10000
27	Probe de cereale	21000	17007	20000
28	Certificate	1000		1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
29	Amenzi diverse, cărți de legiti- mație și venit. întâmpl.	5000	1000	5000
	7) Târgul de cereale Răcari Categ. II. Taxe și div. venit. Cap. I. Taxe			
30	Timbrele Camerei	1000	6000	8000
31	Probe de cereale	3000		3000
	Transport			2782000

Nr. articolelor	Cheltuieli — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Efectuări în 10 anul 1929	prevederi pe 1930
	Report			1957472
	e) Subvenție școalei de țesătorie Târgoviște	30000	20000	20000
	f) Școala de țesătorie Pietrari	30000	5000	10000
	g) Școala Odobești	44000	20000	10000
	h) Șc. sup. com. de fete T-viște			80000
	i) Subvenția directorului Acade- miei Comerciale Cluj			22000
	Cap. II. Contribuțiuni			
26	Contrib. la constr. localului șc. comerciale și camere	500000	500000	500000
	Cap. III. Burse și Ajutorare			
27	Burse pentru studii comerciale și industriale	90000	54000	60000
28	Ajutoare în caz de boală etc. pentru func. Camerei	10000	2000	10000
29	Binefaceri diverse	50000	38900	40000
30	Fond pentru ajut. cu caracter cultural	30000	6913	20000
31	Monografia jud.			20000
31 b) s	Pentru propagandă economică la Dispoziția Ministerului			20000
	b) TÂRGURI			
	1) Târgul de cereale T-viște			
	Categ. I. Chelt. patrimoniale			
32	Procurarea unui teren propriu	50000		50000
	Categ. II. Chelt. ad-ție			
	Cap. II. Chelt. personal			
33	Salarii pers. bugetar	30000	25000	30000
	Cap. III. Chelt. material			
34	Cheltuieli de cancelarie	3000		3000
	Târgul de vite Târgoviște			
	Categ. II. Chelt. ad-ție			
	Cap. II. Chelt. personal			
35	Salariu pers. bugetar	24000	20000	30000
	Transport			290447

Nr. articolelor	Venituri — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Realizări pe pr. 10 luni	Prevederi pe anul 1930
	Report			2782000
32	Certificate etc.	1000		1000
	Cap. IV. Venituri Diverse			
33	Amenzi diverse, cărți de legitimație și venit. întâmplătoare .	3000		3000
	8) Târgul de cereale Titu			
	Categ. II. Taxe și div. venit.			
	Cap. I. Taxe			
34	Timbrele Camerei	2000		5000
35	Probe de cereale	8000		1000
36	Certificate etc.	1000		1000
	Cap. IV. Venituri diverse			
37	Amenzi diverse, cărți de legitimație și venit. întâmplătoare .	3000		3000
	II. Venituri de Ordine			
	Fond de pensiuși și ajutor			
	a) Retineri din salarii			
	b) Contribuțiunea Camerei	30000	30000	30000
	Mișcări de fonduri			
	Sold la 31 Decembrie 1929			500000
	Total general venituri			326000

Nr. articelelor	Cheltuieli — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Efectuate in 10 noi 1929	Prevederi pe 1930
	Report			2904472
	Cap. III. Chelt. material			
36	Chelt. cancelarie	3000		3000
	3) Târgul de vite și cereale Răcari			
	Categ. I. Chelt. patrimoniale			
37	Procurarea unui teren pr.	40000		40000
	Categ. II. Chelt. ad-ție			
	Cap. II. Chelt. personal			
38	Diurna secretar. contr.	24000	17000	24000
	Cap. III. Chelt. material			
39	Cheltuieli de cancelarie	3000		3000
	4) Târgul de cereale Căești			
	Categ. II. Chelt. ad-ție			
	Cap. II. Chelt. de personal			
40	Diurna secretar. contr.	24000	20000	30000
	Cap. III. Chelt. material			
41	Cheltuieli de cancelarie și chelt. întâmplătoare	3000	2000	3000
	5) Târgul de vite Căești			
	Categ. II. Chelt. de ad-ție			
	Cap. II. Chelt. de personal			
42	Diurna secret. controlor	24000	20000	24000
	Cap. III. Chelt. de material			
43	Cheltuieli de cancelarie	2000	2000	2000
	7) Târgul de cereale Titu (Pr. Mihaiu)			
	Categ. II. Chelt. de ad-ție			
	Cap. II. Chelt. de personal			
44	Diurna secretarului controlor	30000	22500	14400
	Transport			3017872

Nr. articolului	Venituri — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Realizări pe pr. 10 luni	Prevederi pe anul 1930
	Report . .			3326000
	Total general . .			3326000

Nr. articolei	Cheltueli — Nomenclatura	Prevederi pe anul 1929	Efectuări în 10. lun. 1929	Prevederi pe 1930
	Report			3047872
	Cap. III. Chelt. material			
15	Cheltueli de cancelarie	3000		3000
	8) Târgul de vite Titu Categ. II. Chelt. ad-ție			
	Cap. II. Chelt. personal			
46	Diurna secretarului controlor	24000	18000	9600
	Cap. III. Chelt. material			
47	Cheltueli de cancelarie	3000	3000	3000
	c) ȘCOALE			
	Școala practică de comerț pentru băești din Târgoviște			
	Categ. II. Chelt. de ad-ție			
	Cap. II. Chelt. de personal			
48	Salarile profesorilor	223200	184933	186000
	Fond p. deschidere de credite			2778
	Total general cheltueli			3326000

MINISTERUL DE INDUSTRIE ȘI COMERȚ

Direcția Generală a Comerțului

Serviciul Comerțului Interior

Acest buget s'a aprobat de Minister prin Deciziunea Nr. 153.113 din 31 Decembrie 1929, cu modificările introduse și scrise cu cerneală roșie la art. 2 litera b, art. 12, art. 25 litera c și litera i, art. 31 înființarea art. 31 bis și a art. 49 toate dela capitolele cheltuelilor.

Bugetul astfel modificat, se încheie atât la venituri cât și la cheltueli cu suma de lei 3.326.000 (trei milioane trei sute două zeci și șase de mii).

p. Ministru, (ss) Indescifrabil.

Director General, CESAR HÂRJESCU

PROCES-VERBAL No. 7

Ședința din 29 Decembrie 1929.

Prezenți : toți domnii membrii consilieri a f a r ă de membrii de drept d-ni Iulian Condu, Directorul Băncii Naționale și Nicolae Lucașescu Directorul școlii Comerciale.

Prezidează d-l C. Săndulescu președintele Camerei asistat de d-l secretar H. Mihăilescu.

D-l secretar dă citire sumarului ședinței precedente care se aprobă în unanimitate.

D-sa mai dă citire în continuare adresei Uniunii Camerelor de Industrie și Comerț care arată modificările aduse în materiile de impozit a întreprinderilor comerciale și industriale, în noua legi fiscale și cari se vor publica și în Buletinul Camerei.

Consiliul ia act de acestea și se declară mulțumit.

D-l președinte ia cuvântul și spune că întrucât modificările în materie fiscală au agitat întrucâtva prin informațiuni greșite lumea comercială și industrială din județul Dâmbovița și orașul Târgoviște, d-sa roagă dimpreună cu Consiliul Camerei pe d-l secretar H. Mihăilescu, ca să fie o conferință publică în localul Camerei, asupra noilor legi fiscale.

Atunci, când se va expune adevărul în privința acestor legi comercianții și industriașii își vor putea spune părerile lor în cunoștință de cauză. D-sa dorește ca activitatea Camerei să nu rămâne cuprinsă numai în zidurile ei, ci să ia parte la ea și lumea din afară.

Spune că pe viitor se vor ține în mod regulat conferințe, cari se intereseze viața economică.

D-l Consilier Ghidale Nachmias arată că impunerile în trecut s'au făcut în mod arbitrar și relevă mai ales faptul că negustorii de o branșă au fost impuși de comisiuni de impuneri în cari funcționau negustori de altă branșă cum ar fi de exemplu manufacturist impus de cârciumar sau cârciumar de manufacturist. Arată mai departe cum impunerea sa făcut și pe simple svonuri. Așa de exemplu un comerciant despre care s'ar fi svo-

nit de altfel în mod „neîntemeiat” că ar fi făcut un aranjament cu creditorul, sau că ar fi avut vreun moratoriu, a fost impus la o sumă mare considerabilă ca venit, rezultat din acel aranjament.

D-l președinte arată că în urma noului legi fiscale în organele de impunere, vor funcționa persoane numite direct de cameră încât se vor lua măsuri ca să nu se mai întâmple nici un fel de act inechitabil.

D-l Th. Iacobescu își arată mulțumirea sa în fața Consiliului Camerei pentru modul cum a funcționat lumina în timpul zilelor din ajunul sărbătorilor.

D-l secretar arată adresa primită dela Prefectură împreună cu o listă de toate magazinele particulare care ar putea servi la Warantarea cerealelor. Intrucât chestiunea comportă o discuțiune îndelungată și pentru a se putea avea avizul și Camerei de Agricultură, Consiliul hotărăște amânarea pentru o dată ulterioară.

Nemal fiind nimic la ordinea zilei ședința se suspendă.

Președinte (ss), C. Săndulescu.

Secretar (ss), H. Mihăilescu.

T A B L O U

De efectele protestate la Tribunalul Dâmbovița
pe luna Octombrie 1929

		Lei	
A.			
Antonescu Gh.	Târgoviște	5475	
Idem	"	5000	i
Apostoleanu Al.	Râșvad	8000	
Angheliescu V. și Succ.	Târgoviște	6000	
Aramă Alexandrina	"	4000	b
Avanu T. Ilie.	"	24000	
Arzoiu Gavrilă.	Pietroșița	5000	
Idem	"	5000	m
Idem	"	7000	
Antonescu G.	Târgoviște	5000	
Avanu T. Ilie	"	23500	a
Angheliescu V. Gh.	"	9000	
Aldulescu Virgil	"	2300	
Aldescu I. Ion	"	3200	c
Alexandrescu C.	"	4000	
Angelescu C. Florea	Cojeasca	9000	
Apostoleanu Al.	V.-Volvozi	5000	
B.			
Blidărescu Gh.	Mal. Flori	4945	Mandat
Berendei C.	Târgoviște	2500	e
Bercovici Iosif	"	5560	
Idem	"	2922	
Bercovici Iosif	Târgoviște	3000	i
Bendic Vasile	Doicești	23730	
Butcă C.	Viforâta	10000	b
Burlacu Nicolae	Comișani	5500	
Burghilă Const. N.	Târgoviște	20000	m
Bobelcă Gr. Ion	Teiș	10000	
Bălăceanu D. Ilie	Târgoviște	3000	
Barcun Ilie	"	700	a
Bobe I. Dumitru	Văcărești	6200	
Bobelcă Gr. Ion	Teiș	15000	c
Idem	"	18000	

		Lei	
Barcukis A.	Târgoviște	25000	trată
Brânzei G. M. și I. Crăciun	Pucioasa	12000	
Bădescu D.	Târgoviște	13825	
Bendic Vasile	Șotânga	25000	
Idem	"	10000	
Berendei Mihai	Târgoviște	5000	
Idem	"	10000	
Barcukis A.	"	9128	trată
Bădescu N.	Pietrari	7500	cambie
Bucure D. M.	Văcărești	5850	"
Băilă I. Gh.	Târgoviște	10800	"
Bănică Ion	Șotânga	10857	trată
Burghilă C. N.	Târgoviște	9300	cambie
Boșoiu I. G.	Lazuri	18000	"
Bănanu Vasile	Vârfuri	10000	"
Brătescu Valter	Târgoviște	2200	"
Bucșeneanu C.	Ochiuri	1966	trată
Barcukis A.	Târgoviște	3825	"
Idem	"	10510	cec
Brebeanu M. I. Iosif	Moroceni	18000	cambie
Barcun Dumitru	Târgoviște	8000	"
Barcukis A.	"	7140	trată

C.

Călinescu Gogu	Târgoviște	8000	
Cristea Radu	"	1100	
Coztescu I. Ion	Pucioasa	6000	
Călinescu Gogu	Târgoviște	4300	
Ciocoiu N. Gh. Ion	Brănești	4300	
Constantinescu Simion	Ploești	7000	
Crețoiu Vasile	Vornicul	23000	
Chirițescu T.	Târgoviște	3000	
Ceanacas G. C.	"	5983	
Crasopol Marin	"	6996	trată
Ceanacas G. C.	"	14625	
Cristodorescu Ion	Fieni	21630	
Cristea Ilie Căpitan	Iași	20000	
Costescu Eufrosin	Pucioasa	15000	
Crețoi Niculae	Aninoasa	4000	
Cornea Frații	Târgoviște	1829	cec
Cristescu I. Gh.	Băl.-Sârbi	5000	cambie

		Lei	
Constantinescu Andrei	Săcueni	10000	e
Idem	"	6000	
Cristodorescu Pavel	Târgoviște	18000	i
Crețu G. Stelică	"	2600	
Colan Stelică	"	2200	b
Crăciun St. G. Ion	Manga	9000	
Constantinescu Ștefan	Aninoasa	2000	m
Constantinescu Radu	Târgoviște	9000	
Cantrina I. Stan	Cazaci	7000	a
Ceanacas G. C.	Târgoviște	10000	
Ciurcă Dumitru	"	4150	
Constantinescu Radu	"	1500	C
D.			
Diaconescu I. Profesor	Târgoviște	3000	e
Dumitrescu Toma	"	4000	
Dumitrescu C.	"	4000	
Idem	"	4679	
Dinescu A.	G.-Ocașei	10000	
Idem	"	10000	i
Dumitrescu C.	Târgoviște	3541	
Dumitrescu Toma	"	900	
Dichiară Augusto	"	20000	
Dinu G. Radu	Băl.-Sârbii	14000	
Dumitrescu Toma	Târgoviște	4500	b
Dumitrescu C.	"	5000	
Dulgheru V. și Mattida	Nucel	19094	
Dumitrescu C.	Târgoviște	11417	
Diaconescu I. V.	Pucioasa	12000	
Dinu Stan Dumitru	Comișani	4000	
Dumitrescu C.	Târgoviște	4500	m
Idem	"	1937	
Dumitrescu Toma	"	2000	
Dilescu M. Marin	Râncăciov	3500	
Dușescu D. I.	Dragodănești	20000	
Idem	"	5000	
Idem	"	20000	a
Dumitrescu C.	Târgoviște	12032	
idem	"	2365	
Idem	"	4500	
Dumitrescu Toma	"	4330	C
Dumitrescu C.	"	4789	trată

		Lei		
Dinescu V.	Târgoviște	2437	C a m b i e	
Dinescu N. Gh.	Viforâta	3500		
Dumitrescu C.	Târgoviște	5000		
Idem	"	3000		
Diaconescu I. Prof.	"	2200		
Diaconescu Isaia Ion	Pucioasa	15000		
Dișu Procopie	Pietrari	5800		
Idem	"	5800		
Diaconescu I. Prof.	Târgoviște	7000		
Idem	"	7000		
E.				
Enescu Grigore	Târgoviște	6686	trată	
G.				
Gruta Lazăr	Târgoviște	13000	C a m b i e	
Georgescu V. Ion	"	12000		
Grimberg Rașela	"	2500		
Gh. Ilie (zis Oltel)	"	3000		
Grimberg Rașela	"	3000		
Gheorghe Moise	V. Leorzi	5693		trată
Gheorghe Ana	Brănești	2500		C a m b i e
Idem	"	2500		
Grimberg Rașela	Târgoviște	1000		
Georgescu V.	"	20000		
Idem	"	200000		
Georgescu G.	"	3480	cec	
Georgescu V.	Gemenea	8400	cambie	
Georgescu Ghiță	Târgoviște	16880	cec	
Grigore I. N.	Comișani	12000	C a m b i e	
Grimberg Moritz	Târgoviște	8000		
Grimberg Rașela	"	3756		
Idem	"	2000		
Grabinschi C.	"	1000		
Ghinoiu I. Const.	V. Mare	4000		
Gheorghiu Mator Niculina	Târgoviște	195000		C
Gavrilescu Ghiță	"	4080		trată
Grimberg Rașela	"	1200		cambie
Gavrilescu Ghiță	"	5236		trată
Greco G. I. Ion	V. de Sus	16000	cambie	

		Lei	
Georgescu V.	Târgoviște	15000	cambie
Grumberg Rașela	"	6000	"
Gavrilescu G.	"	4180	trată
Grumberg Rașela	"	1000	"
Chenea Dumitru	Văcărești	4500	"
G Ijorescu C. A.	Târgoviște	6272	"
Georgescu Ștefan	"	6800	"
Georgescu Năstase	"	3500	"
Gănescu Ion	"	3000	"
Georgescu Gr.	"	3267	cec
Gheorghiu V. Căpitan	Ștefănești	4000	cambie
Grigorescu Gr.	Târgoviște	3000	"
Ganța I. Ion	Comișani	8000	"
Georgescu V.	Târgoviște	16000	"

H.

Herman Isidor	Târgoviște	5000	"
Hoffman I.	"	3880	"
idem	"	4000	"
idem	"	2000	"
idem	"	4000	"
Homeghiu Petre	Șăla	4000	"
Homeghiu I. Petre	"	12660	"
Herman Isidor	Târgoviște	1500	"
Hoffman Iancu	"	2000	"
Herșcovici M. R.	"	18875	trată

I.

Ionescu N. Dumitru	Nucet	35000	"
Ionescu N. Pr.	"	5000	"
Iorga G. Al.	Târgoviște	1000ă	"
Ionescu G. Ion	Priboiu	14000	"
Ionescu Ghiță	Târgoviște	5000	"
Ionescu M. C. St.	"	5400	"
Iliescu N.	"	2661	"
Ionescu N.	Târgoviște	10000	"
Iamandi M.	"	5186	cec
Ionescu Gr.	Brănești	4000	cambie
Iordănescu I.	Târgoviște	5246	cec
Ionescu Alexe	"	4000	cambie

		Lei	
Iorga Alex.	Târgoviște	12000	C a m b i e
Iliescu G. Căpitan	"	2000	
Ion Gr.	Comișani	5000	
Ion N. Dumitru	P.-de-Jos	4700	
Ionescu C. Matei	Hăbeni	1500	
Ion I. Perle	Târgoviște	10628	
Ionescu Al.	"	4000	
Ionescu M. N.	Lazuri	4000	
L.			
Leafu Gr. Al. Radu	Târgoviște	6500	cambie
Lixandru I. Dumitru	Viforâta	1000	"
Lăzărescu D.	Gheboeni	2000	"
Lixandru I. D.	Viforâta	6000	"
M.			
Mergescu V.	Târgoviște	2000	e
Mocănescu D.	"	8931	
Milescu Ion	"	18500	
Matei A. Ghiță	Manga	5700	
Mosesohn I.	Târgoviște	10000	
Mocănescu Cristache	"	6000	
Mosesohn I.	"	4000	
Mergescu V.	"	1165	
Mănescu G.	"	4000	
Idem	"	1500	
Mocănescu D.	"	16000	m
Mănescu Gh.	"	2977	
Marmandiu A. I.	Pietroșița	21600	
Mosesohn I.	Târgoviște	10000	
Miliuțiu V. (inginer)	G.-Ocnitei	9000	
Mănescu G. G.	Târgoviște	6000	
Miran G. Toma	Dobra	25000	
Matei Ion	Colan	6000	
Mega C. Vasile	Târgoviște	577	
Marin Gr. Niculae	Săcueni	6000	
Mocănescu D.	Târgoviște	22000	C
Mănescu G. G.	"	3955	
Moise Gheorghe	V.-Leurzei	5695	

		Lei	
N.			
Nicolescu Gh. Gh.	Târgoviște	1000	trată
Nica G. Nica	Bolovan	5000	e
Nișescu Dumitru	G.-Șuși	20000	i
Nicolescu D. Aurel	Târgoviște	11000	b
idem	"	5500	m
Neaga C. Al.	V.-Băi	25000	a
Negulescu Ghiță	Răzvad	6000	"
Nedelcu D.	Brătești	8000	"
Nișescu Anghel	Isvoare	5000	"
Nișescu G. I.	"	9000	"
Neacșu Dumitru	Brătești	1250	"
Nițoi D. Al.	Priseaca	3000	"
Niculăescu N.	Târgoviște	7300	C
O.			
Oncescu A. N.	Pucioasa	24000	cambie
idem	"	5000	"
Opreșcu N.	"	10000	"
P.			
Popescu N. P.	Târgoviște	6000	cambie
idem	"	5000	"
Popescu C. G.	"	2862	trată
Popescu Toma	Volnești	10815	e
Popescu C. G.	Târgoviște	5000	"
idem	"	3000	"
Popescu Matei și alții	G.-Șuși	55000	i
idem	"	8000	"
Popescu G. C.	Târgoviște	1842	b
Popescu Toma	Volnești	5000	"
Popescu Iancu	Târgoviște	19000	"
Popescu G. C.	"	1700	"
idem	"	5000	"
idem	"	7000	"
Popescu C. N.	V.-Caselor	28000	a
Popescu C. G.	Târgoviște	3000	"
Preda Stroe Ion	Aninoasa	1400	"
Paraschivescu P.	Târgoviște	4500	C

		Lel	
Rădulescu Grigore	Târgoviște	1000	cambie
Rădulescu Nae	"	12589	"
Rizescu Gheorghe	"	1700	"
Rădulescu I. Smaranda	Răzvadu	8500	"

S.

Ștefănescu I.	Târgoviște	3600	e
Idem	"	5000	
Idem	"	2500	
idem	"	6000	
Stănculescu L. (Dr.)	"	40000	
Ștefănescu Ion	"	10000	i
Simion D. Gh.	P.-de-Sas	16000	
Săvulescu M. M.	Lungulețu	17000	
Stoian St. N.	Gorgola	6000	
Stănescu I. (măcelar)	Târgoviște	40000	
Ștefănescu Cristea	Speriețeni	8000	
Ștefan St. Cristea	"	7000	b
Sterlu Haralambie	Târgoviște	100000	
idem	"	40000	
idem	"	17735	
Ștefănescu St. Gr.	"	90000	
Sterlu Haralambie	"	90800	m
idem	"	24000	
idem	"	35000	
idem	"	90111	
Stănculescu Lucian	București	63000	
Stanca V. Voicu	Văcărești	4000	
Simulescu Ion	Răzvad	3000	a
Simionescu Iancu	Târgoviște	1500	
Stănescu Gh.	Brănești	8500	
Simionescu N. P.	B.-Sârbi	10800	
Ștefănescu Gr. Marloara	Târgoviște	15000	
Stănculescu P.	"	21000	
Soare N. Radu	Mălășaru	5000	
Segal Iosif	Târgoviște	2450	trată C
Stoian Niculae	Gorgola	8000	
Simion M. Dan	Cazaci	1400	
Sterlu Haralambie	Târgoviște	70000	
idem	"	15000	
Ștefănescu Gh.	Săcueni	22000	
Scărlătescu C-lin	Târgoviște	4900	Cambie

		Lei	
Stoicescu Gr. Gh.	Telș	4200	
Simulescu Ion	Târgoviște	15000	
Steriu H.	"	65000	
Ștefănescu Ion	"	5000	
idem	"	7000	
idem	"	7000	
Stănescu M. N.	Brezoaele	5095	trată
Stoicescu N. N.	Runcu	3000	
Stănescu G.	Brănești	20000	
Șerbănescu G. Ion	Pucioasa	4000	
Stanciu Petre	Târgoviște	10000	
Ștefănescu Ion	"	5000	
idem	"	5000	
Steriu H.	"	200000	
T.			
Toth Constantin	"	2000	
Tonca I. Ion	"	2760	
Tichie Gr. Ion	Răzvad	3500	
Țancu N. D. Grigore	R.-Alb	13500	
Teodorescu I. Ion	Runcu	6000	
Trandafirescu G.	Ochiuri	3278	trată
Țița I. Tănase	Săcueni	5000	
Tabacu Matei Ghiță	Târgoviște	1870	
Tollea Grigore	Târgoviște	25000	
Țica G. Niculae	Dolcești	1000	
Trancă Ștefan	Târgoviște	2800	
U.			
Ursache N. și Ursache C. N.	Fieni	2000	cambie
Urea Ion	Târgoviște	1500	"
V.			
Voiculescu V. Petre	Târgoviște	5000	cambie
Vlădeasa Vasilica și C. V-deseu	"	10500	"
Vlăsceanu Vasile	"	5000	"
Văcărișteanu H.	Bucșani	25000	"
Weisman B.	Târgoviște	1930	trată
Vamă I. Gh.	Viforâta	2500	cambie
Z.			
Zolofinoiu Traian	Târgoviște	4497	trată
Zătreanu Gr.	"	12000	cambie

T A B L O U

De efectele protestate la Tribunalul Dâmbovița
pe ziua Noembrie 1929

Lel

A.

Abramescu C.	Târgoviște	5000	cambie
Antonescu O.	"	5742	"
Anghelescu Volcu	"	5000	"
Anghelescu Gheorghe	"	8000	trată
Avanu T. Ilie	"	45000	cambie
Antonescu N.	"	3200	"
Abramescu C.	Bilciurești	4500	"
Anghelescu Volcu	Târgoviște	2300	trată
idem	"	2500	"
Aron G.	Văcărești	8000	cambie
Amuza I. Radu	"	6000	"
Anastasiu C.	Târgoviște	2640	trată
Anca M. Al.	Drobeta	11800	e
Aldescu D.	Colanu	8400	
Aronovici H. M.	Târgoviște	8000	C a m b i e
Amuze Stan	Lazuri	5100	
Abramencu C.	Târgoviște	3000	
Avanu T. Ilie	"	36000	
Alecu Ion	Lazuri	8500	
Amuza Stan	"	2800	C
Anastasiu C.	Târgoviște	18360	trată
Andrei Enache Gh.	Bogați	3700	cambie
Alexandrescu G. Ion	Târgoviște	100000	"
Idem	"	100000	"

B.

Borghilă Const. G.	Târgoviște	5500	C a m b i e
Brezeanu I. R. Or.	Tătărăni	240000	
Buduț I. Const.	Pietrari	2800	
Berendel M.	Târgoviște	3000	
Măruș V. & G. I. Dăni	Pietroșița	85000	
Bercovici L. Stral	Târgoviște	80000	trată
Bucurescu Al.	"	9000	camate

		Lei	
Bărbulescu Gr. St.	Bogați	13300	
Burlacu L. N.	Frasinu	5000	
Brătescu V.	Târgoviște	1700	
Badea Alexe	Priseaca	4000	
Bălălău Gh.	Șotânga	12195	
Bercovici L. I.	Târgoviște	14020	cec
Băllă I. Ion	"	7227	camble
Burlacu N. Gh.	"	2000	"
Borcoș D. Ion	Telș	3000	"
Spiridon Builea	M.-cu-Flori	5000	"
Burlacu Gh.	Târgoviște	3900	cec
Brânduș R. Ion	"	3900	camble

C.

Ceanacaș G. C.	Târgoviște	5000	camble
Crețu M. N.	"	14494	trată
Cristache Ion	"	5000	camble
Călinescu A.	"	40000	"
Cinică L. Luca	Pucloasa	50000	"
Călinescu A.	Târgoviște	64000	"
Cotic Avram	"	3860	trată
Chișescu N. D.	Pletrari	5000	"
Cotic N. D.	Târgoviște	5612	"
Ceanacaș C.	"	2200	"
Coman A. Vasile	Săcueni	4000	"
Ceanacaș G. C.	Târgoviște	8583	"
Cefălău N. Gr. Gr.	Priseaca	5000	"
Clocoțu N. G. Ion	Brănești	5300	"
Călin T. Ion	Odobești	8000	"
Constantin Gonța	Pr. Mihail	7000	"
Cristache Marin	Viforâta	11000	"
Cornea Fraș	Târgoviște	5411	trată
Cotta C. Mihail	Constanța	100000	"
Idem	"	100000	"
idem	"	100000	"
idem	"	50000	"
idem	"	50000	"
idem	"	50000	"
idem	"	50000	"
idem	"	35000	"
Cristescu Traian	Văcărești	5000	"
Calma Gavril	Târgoviște	5000	trată
Ceanacaș G. C.	Târgoviște	4400	camble

		Lei		
Călineț I. Ion	Pietroșța	7000	C a m b i e	
Călinescu St. Al.	Târgoviște	20000		
Constantinescu D.	"	1800		
Călinescu Gogu	"	5000		
Cloalcă R. Marin	G.-Șuși	10000		
Catalan N. N.	Târgoviște	10000		
Constantinescu D. L.	"	2500		
D.				
Diaconescu Isala Ion	Pucioasa	6000	C a m b i e	
Idem	"	8000		
Dumitrescu C.	Târgoviște	3118		
Dobre V. G.	Lazuri	5200		
Dumitrescu M. C.	Târgoviște	4500		
Idem	"	5000		
Dumitru N.	Gheboeni	4700		
Idem	"	1000		
Donca Isac	Târgoviște	2000		
Dinescu O. V.	"	2097		
Dumitru Năstase	"	1000	trată cambie	
Dragomir G. Toma	Dobra	4000	cec	
Dinescu Vasile	Târgoviște	15216		
Duvalmă C.	V.-Volvozi	3000	C a m b i e	
Dumitrescu St.	Glodeni	2000		
Donca Isac	Târgoviște	1000		
Dumitrescu C.	"	5000		
Idem	"	13500		
Diamanteteln S.	Moroeni	10000		
Dumitrescu N. Bălașa	Răzvad	3000		
Dumitrescu N. Ion	Cristeasca	4800		
Dobrică Ion	Teiș	1500		
Dumitrescu Enache	Târgoviște	1170		
Dumitrescu Toma	"	2775	C a m b i e	
Dumitrescu Gh. I.	Volnești	20000		
Dărăllă N.	Târgoviște	4000		
Dișescu G. Ion	Volnești	2845		trată cambie
Dumitrache Enache	Târgoviște	4000		
Dumitrescu V.	Sperlejeni	10000		
Dichlara Augusto	Târgoviște	13000		
Drăguț D. C.	V.-Volvozi	3700		
Dumitrescu Toma	Târgoviște	4000		
Diaconescu Ion	Brănești	1400		

		Lei		
Dichtara Augusto	Târgoviște	20000	C a m b i e	
Lumitreșcu Toma	"	1842		
Idem	"	4300		
Dobrescu M. Plut.	Viforâla	1450		
Dumitreșcu C.	Târgoviște	6485		
Dumitreșcu Toma	"	1500		
Dumitreșcu R. C.	Săcueni	8500		
Dișu Procopie	Pletrari	11600		
Dumitreșcu Alexandra	G.-Șuși	5000		
E.				
Enescu Gr.	Târgoviște	5100	trată	
Ene Dobre Radu	Brălaști	30000	cambie	
Eremia C. Marin	Văcărești	1000	"	
Ene G. Radu	Brătești	1800	"	
F.				
Furtună Gr. Nișă	V.-Volvozi	8000	cambie	
G.				
Cardon N.	Târgoviște	16500	C a m b i e	
Grula Lazăr	"	13350		
Cheorghiu Haralambie	"	14008		
Georgescu V.	"	21800		
idem	"	30000		
Grabinski Oscar	"	1776		
Găldan Elena	"	1800		
Georgescu V.	"	10000		
Grabinski C.	"	8500		
Gălțolu B. G.	Manga	1220		
Gluvela Ion	Bezdead	10000		
Cheorghiu Haralambie	Târgoviște	3800		trată
Georgescu Vasile	"	14000		
Gătej Ion și Eleonora	"	10000		
Grabinski C.	"	1000		
Grimberg Rașela	"	1550		
Chinea D.	Văcărești	5000		
Georgescu Col. Elena	Târgoviște	62000		
Guruneanu C.	"	7000		

		Lei	
Georgescu G.	Târgoviște	9238	trată
Gheorghe Stan	"	12809	cec
Gătej Elonora	"	3000	cambie
Ghișescu Marin	V.-Caselor	3000	"
Georgescu V.	Târgoviște	100000	"
Georgescu T. D.	Serdanu	2800	"
Gavrilescu Gh.	Târgoviște	4080	trată
Grimberg Rașela	"	2000	"
Grabinski Oscar	"	1000	"
Georgescu V.	"	20000	"
Georgescu Dan	"	1800	"
Georgescu Vasile	"	10000	"
Grimberg Rașela	"	1000	"
Georgescu Vasile	"	13681	"
Gheorghe S. Gh.	Serdanu	5000	"

H.

Homeghiu I. P.	Tâja	4000	cambie
Hoffman I.	Târgoviște	3927	"
Idem	"	5259	"
Homeghiu Petre	Tâja	4000	"

I.

Ionescu M. N.	Comișani	170000	"
Iliescu D.	Bolovan	5000	"
Ionescu M. N.	Comișani	17000	"
Iaslovici Jaljuca	Târgoviște	5000	"
Idem	"	2000	"
Iacob Stan Petre	Nucet	3500	"
Ionescu St. și Agripina	Târgoviște	30000	"
Ionescu P. N.	Nucet	15500	"
Ionescu I. Ion	Cucuteni	25000	"
Ionescu N.	Târgoviște	2360	"
Idem	Timișoara	350	"
Ilotu I.	Târgoviște	33000	"
Ilie I. & Marin	P.-de-Sus	3000	"
Iordănescu Jean	Târgoviște	17890	trată
Ionescu Pascu	"	540	"
Ionescu Gh.	"	3000	cambie
Iliescu Căpitan	"	3000	"
Ivănescu D.	Sperlejen	4000	"

Lei

K.

Kindildis Valeria și Gh.	Târgoviște	30000	cambie
Katz M. E.	"	10000	trată

L.

Leanca Spirea	Beșteleoia	3500	cambie
idem	"	6000	"
Lăcătuș N. Ion	Vulcana	6500	"
Lupescu R.	Târgoviște	9913	trată

M.

Maleescu I.	Târgoviște	5400	Cambie	
Mareș Vlademir	Pucheni	30000		
Mocănescu D.	Târgoviște	16000		
Maican S. D.	Aninoasa	4300		
Mangeac I. Al.	Coștești	1500		
Mănescu G. G.	Târgoviște	10000		trată
Mănescu Radu	Șolânga	1700		e
Marinescu P. Marin	Pitarul	5000		i
Modrogan G. Marin	Lazuri	7000		b
Moisescu Gr.	Serdanu	15000		m
Maciopol Vasile	Pr. Mihal	30000	a	
Marin C. Toader	Văcărești	1900	m	
Mihalache Suța	Viforâta	1600	a	
Matei Ilie Ion	P.-de-Sus	8800	m	
Mănescu G.	Târgoviște	3600	a	
Mihăilescu Al.	"	10000	m	
Marinescu N. Andrei	Gara Titu	2000	C	
Molrun Nae	Târgoviște	3459	trată	
Matița M. Gh.	Brătești	2500	cambie	
Manea G. Gh.	Cândești	3500	"	
Molrun Nae	Târgoviște	6440	cec	

N.

Neacșu T. Ion	Brătești	3200	cambie
Nicolescu G. G.	Târgoviște	6928	trată
Niculae L. Marlu	Văcărești	4000	cambie

		Lel	
Năjulescu D. Maria	P. de Sus	5500	Cambio
Negulescu Gh.	V.-Volvozi	5600	
Negritu G.	Brănești	1000	
Niculescu C.	Târgoviște	8000	
Niculăescu D. C.	C.-Albă	1500	
Nițoi R. C.	Sălcuța	14500	
O.			
Oncescu A. N.	Pucioasa	10000	cambio
Oprolu Luca P.-Major	Vilforâta	5000	"
P.			
Popescu N. P.	Târgoviște	3000	e
Popescu G. C.	"	1611	
Predescu Ștroe Ion	Aninoasa	3500	
Popescu N.	C.-Șuși	8500	
Popescu G. C.	Târgoviște	4000	
Popescu Toma	"	2500	i
Popescu D.	Gheboeni	1000	
idem	"	800	
Popescu I. Ion	Runcu	800	
Popescu Matei Pr.	Târgoviște	10000	b.
Petre G. G. C.	Strâmbu	2000	
idem	"	2500	
Popescu N. Pr.	Glodeni	1800	
Popescu V. G. & Matei E.	Runcu	6000	
Popescu C. Alecu	Aninoasa	3000	m
Podaru G.	Lucleni	1000	
Predescu G.	Aninoasa	11500	
Popescu N. Pr.	Glodeni	15500	
Popescu G.	Pucioasa	4500	
Popa St. Marin	Butola	5000	c
Precupeța Martha Ion	Colan	2800	
Popescu C. Alecu	Aninoasa	15400	
Popescu G. C.	Ochiuri	1000	
idem	Târgoviște	9263	
Predescu Gh.	Aninoasa	3000	o
Papecostida G. C.	Târgoviște	4000	cec
Popescu G. C.	"	3695	cambio
Popescu G. Pr.	V. Leorzi	18000	"

		Lei	Cambie
Postelnicu Plut. N.	Târgoviște	600	
Popescu G. C.	"	1300	
Popescu N. C.	V.-Caselor	20000	
Pandele I. Mihail	Brantște	1000	
Părvulescu V.	Târgoviște	2000	
R.			
Reinsenberg P. B.	Târgoviște	20000	
idem	"	10000	
idem	"	10000	
idem	"	15000	
idem	"	20000	
idem	"	20000	
idem	"	10000	
idem	"	5000	
idem	"	12450	
idem	"	5000	
Rădulescu Ion	"	5000	
Reinsenberg	"	5120	
idem	"	20000	
idem	"	5556	
idem	"	7500	
idem	"	17320	
idem	"	10000	
idem	"	14000	
idem	"	20000	
idem	"	13767	
idem	"	16000	
idem	"	20000	
idem	"	10000	
Rabinovici M.	"	10000	trată
Reinsenberg P. B.	"	2000	
idem	"	20000	
idem	"	16000	
idem	"	6000	
idem	"	8000	
idem	"	6000	
idem	"	20000	
idem	"	15487	
idem	"	20000	
idem	"	9165	

		Lei	
Rădulescu Maria	Târgoviște	3500	
Reinsenberg P. B.	"	22500	
Rădulescu C.	"	5500	
Idem	"	5000	
Romanescu C.	Pr. Mihal	10000	
Rădulescu St. Ad-tor	Târgoviște	8000	
Reinsenberg P. B.	"	20800	b
Rădulescu Nae	"	12760	
Rizea V. Gh.	Săcueni	5000	
Răducanu Aldea	Vilforâta	1500	
Rizea Dumitru	Ocnitza	50000	m
Reinsenberg P. B.	Târgoviște	6000	
Idem	"	18000	
Idem	"	19150	a
Idem	"	20000	
Idem	"	10000	
Idem	"	20000	
Idem	"	5000	c

S.

Stănescu N. G.	Dobra	5900	e
Stan Voicu Ștefan	Butolu	8000	
Săndulescu Ion	G.-Ocnitza	2400	
Stancu L. Ion	Teiș	1250	
Stângaciu G. Stan	Târgoviște	2800	i
Stănescu D.	S.-Moara	9000	
Stănculescu L.	București	8000	
idem	"	10000	
idem	"	10000	b
Steriu Haralambie	Târgoviște	41000	
Stolca G. Ion	Văcărești	2250	
Simulescu Ion	Răzvad	2700	
Stan Stan Radu	Văcărești	4300	m
Stroe C. Nae	Aninosa	6000	
Stolcescu Gr. Gh.	Teiș	3800	
Sotir Lică	T. Vlad. Viteaz	2500	a
Stolca D. Gh.	G.-Șuli	14000	
Stănescu I. N.	Tâbrani	7000	
Stănescu P. Al. Locut.	Târgoviște	25000	
Stolca N. Ion	Răcari	6500	c
Smărăndescu C.	Târgoviște	1594	
Stăru H.	"	65000	

Lei

Stănescu N. Petre	Băleni	3000	cambie
Stan I. Gheorghe	Ocnita	30000	"
Stertu Haralambie	Târgoviște	21000	"
Segai I.	"	25000	cec
Stângaciu Gr. Ilie	V.-Băi	5000	C a m b i e
Sandu I. Marin	Mogoșești	9000	
Stănculescu V.	V.-Țâtel	3300	
Stolan N.	Gorgola	7956	
Sandu N. Tănase	Brătești	2850	
Stolca Marin	Ghimpău	5000	
Stângaciu N. I.	Teiș	2300	
Stângaciu N.	Târgoviște	1000	
idem	"	1000	

Ș.

Ștefănescu Ion	Târgoviște	10000	C a m b i e	
idem	"	9200		
idem	"	4000		
Ștefănescu Stan	Văcărești	5500		
Ștefănescu C.	Târgoviște	4000		
Șerban I. Const.	Dobra	4500		
Ștefănescu Iancu	Serdanu	7000		
Șoflete D.	Târgoviște	8140		cec
Ștefănescu Ion	"	7000		cambie
idem	"	5000		"
idem	"	5000	"	

T.

Tudor G. Nae	Bogați	4000	C a m b i e
Toth Constantin	Târgoviște	17000	
Tudăr St. N. G.	Săcueni	5200	
Teodorescu C. Petre	V.-Voivozi	12000	
Teodorescu C. V.	Boleni	4500	
Teche Ilie Gh.	Ocnita	2500	
Teodorescu C. Petre	V.-Voivozi	8000	
Tătulescu Elena	G.-Șuși	3000	
Tomescu Marin	V.-Voivozi	2100	
Țița T. Tănase	Săcueni	2600	
Tătulescu Elena	Gura-Șuși	6500	C a m b i e
idem	"	5000	
Țiçoș G. N.	Doicești	1600	

Lei

U.

Udrea N.	Bogați	10500	cambie
Ursache N. C.	Fieni	2000	"
Udrescu N.	Râncăcioc	8000	"

V.

Vasilescu Al.	Târgoviște	4300	Cambie
Weiss Iacob		3888	
Volculescu Toma Pr.	Orăstie	5000	
Vasilescu I. Al.	Târgoviște	3700	
Vamă G. O.	Vilforâta	1900	trată
Weiss Iacob	Târgoviște	3465	cambie
Vărlan O. Ion	V.-Băl	6000	

T A B L O U

De efectele protestate la Tribunalul Dâmbovița
pe luna Decembrie 1929

Lei

A.

Anghelescu Petru și A. Aramă	Târgoviște	13221	C a m b i l e	
Anghelescu Petre	"	20000		
Avanu T. Ilie	"	2950		
Idem	"	27000		
Idem	"	7000		
Antonescu O.	"	5000		
Anghelescu V. Petre,	"	9000		
Anghelescu V. Suce.	"	4219		trată
Aronovici H. M.	"	32000		cambie
Abramescu C.	"	2000		"
Allonte L. Ionijă	Ghimpall	4000		"
Anastaslu C.	Târgoviște	7000		trată-cec
Avanu T. Ilie	"	2400		cambie
Antonescu Gh.	"	4000		"
Antonescu D.	"	21300		trată
Anastaslu C.	"	2840	cec	
Idem	"	2044	trată	
Idem	"	6460	cec	
Amuza I. Radu	Văcărești	4000	cambie	
Anghelescu V. Petre	Târgoviște	15000	"	
Anghelescu Petru și A. Aramă	"	10000	"	
Alecu I. Nae	Pucioasa	1000	"	

B.

Berendei Mihail	Târgoviște	9000	cambie
Bunea P. D.	Vul.-de-sus	11000	"
Barcukis T.	Târgoviște	10973	cec
Butcă Chiriță	Vișorâta	3000	C a m b i e
Berendei C.	Târgoviște	2500	
Burlacu Gh.	"	4500	
Benu N. N.	Pucioasa	10000	
Burlacu N. Gh.	Târgoviște	3875	
Blidărescu Gh.	Malul-Flori	5884	trată
Băilă P. Ion	Târgoviște	6430	cambie

		Lei	
Burlacu N. Gh.	Târgoviște	4377	camble
Boțeanu Nae	Cotârleni	10000	"
Brezeanu I. Radu	Tătărași	140000	"
Idem	"	100000	"
Barcukla Alinase	Târgoviște	22320	cec
C.			
Ceanacas G. C.	Târgoviște	3205	C a m b i e
Căclu M. Tudorache	"	5000	
Crețolu Vasile	Vornicu	14000	C a m b i e
Calma Gavril	Târgoviște	1855	
Coslescu I. I.	Pucioasa	2500	C e c
Calma Gh.	Târgoviște	2000	
Cealac Marin	"	5000	C e c
Calma Gavril	"	4000	
Catrina I. Radu	Cazaci	7000	C a m b i e
Constantin Gh.	Brătești	6000	
Cantaragiu Gh.	Târgoviște	2400	C a m b i e
Cotic Avram	"	3400	
Idem	"	5000	trată
Cotic A.	"	2800	C a m b i e
Cătănuș I. Ion.	Runcu	23000	
Călinescu Gogu	Târgoviște	12572	C a m b i e
Constantin Simion	"	12000	
Călinescu Gogu	"	4000	C a m b i e
Ceanacas C.	"	25000	
Constantinescu Ilie	"	11000	C a m b i e
Crasopol Marin	"	7486	
Crăciunescu C.	"	5300	trată
Cristea Năstase	Chimpași	5600	camble
Cristian I. Gh.	Băl.-Sârbi	5000	"

D.

Dumitrescu G. I.	Târgoviște	6000	C a m b i e
Dinu V. și Marloara	Văcărești	18000	
Dumitrescu V.	Târgoviște	78000	
Dumitrescu C.	"	5000	
Dumitrescu Toma	"	1500	
Dumitrescu C.	"	2000	
Idem	"	2000	

		Lei	
Diaconescu L. Gh.	Pucioasa	3500	change
Dumitrescu C.	Târgoviște	3000	"
Idem	"	2485	"
Idem	"	3000	"
Dinescu G. V.	"	5481	cec
Dumitrescu O. V.	"	1700	"
Dudea Nică Kilom	"	2250	"
Diaconescu Al.	Pucioasa	8000	"
Dudea Nică Kilom	Târgoviște	3700	"
Dumitrescu Gh.	"	2000	"
Dărăllă Nicolae	"	10000	"
Dumitrescu C.	"	2500	"
Diaconescu I. N.	Pucioasa	7000	"
Dumitrescu C.	Târgoviște	2500	"
Dumitrescu Al.	Gura-Șufl	2500	"
Dujă B. Gh.	Ocnita	9600	"
Doncu Isak	Târgoviște	8500	"
Dumitrescu Ștefan	"	25000	"
Donco Isak	"	9000	"
Dinculescu G. Pr.	Băl. Sârbi	10000	"
Dacu Apostol	Târgoviște	14900	cec
Dumitrescu C.	"	2000	change
Dinescu O. V.	"	2950	trată
Dulgheru V. și Matilda	Nucet	11500	change
Dinescu Gh. V.	Târgoviște	2600	trată
idem	"	4000	change

F.

Florescu Gh.	Târgoviște	35000	change
Minele Fotinoalca	Șolanga	7160	trată

G.

Grimberg Reșela	Târgoviște	2000	"
Georgescu V.	"	3000	"
Oheorghiu H.	"	11496	"
Idem	"	15223	"
Idem	"	11590	"
Oalden C.	"	1100	"
Georgescu V.	"	20000	"
Idem	"	16000	"

		Lei	
Georgescu Ion	Târgoviște	3000	camble
Glăvănescu G. Nae	"	5000	"
Ghiorghiu H.	"	26597	trahă
Gurneanu C.	"	3000	"
Grabinschi C.	"	1000	"
Georgescu V.	"	9000	"
Ghinoiu I. Const.	V. Mare	4000	"
Georgescu V.	Târgoviște	20000	"
Grigorescu Ilie	"	2500	"
Georgescu V.	"	14456	"
Idem	"	27000	"
Idem	"	100000	"
Idem	"	100000	"
Idem	"	100000	"
Idem	"	10000	"
Georgescu Frați	"	1785	trahă
Georgescu Ghiță	"	7584	"
Grimberg Rașela	"	2000	camble
Georgescu M. și Maria N.	Priboiu	15324	"
Gheorghiu H.	Târgoviște	5526	cec
Ghișulescu Marin	Găești	50000	"
Idem	"	10000	"
Georgescu M. N.	Târgoviște	4000	"
Idem	"	4000	"
Georgescu G.	Iltu	5000	"
Grigore Stolca	Târgoviște	15500	"
Georgescu Stelică	"	9000	"
Gheorghiu H.	"	7000	"
Idem	"	10000	"
Grimberg Rașela	"	2000	"
Ghiorghiu H.	"	30000	"
Idem	"	4000	"
Idem	"	4754	"
Idem	"	30000	"
Idem	"	16000	"
Idem	"	13030	"
Idem	"	5000	"
Gheorghiu Gr. Maior	"	8000	"
Gavrilescu Gh.	"	2583	cec
Grigore I. I. N.	Comisani	4000	camble
Gătej I. și Eleonora	Târgoviște	11500	"
Ghiță Ilie Nae	Dragomirești	4000	"

Lei

H.

Herșcovici	Târgoviște	10787	trată
Homeghlu Petre	Țâța	4000	cambie
Herșcovici M.	Târgoviște	5767	cec

I.

Ionescu Agripina	Târgoviște	4000	
Ipcar A.	"	20000	
Ionescu N.	Cândești	18000	
Idem	"	18000	
Istrate L. G.	Pietrari	2600	
Ionescu Aurelian	Ochiuri	1500	
Ionescu Niță	Târgoviște	650	
Ionescu Agripina	"	3915	
Irescu I.	"	2500	
Ionescu Agripina	"	3000	
Idem	"	4500	
Ivancea Gh.	Râsvad	35000	
Ionescu Agripina	Târgoviște	5197	
Iordănescu Ioan	"	9474	trată
Idem	"	14400	
Ionescu Agripina	"	7125	
Idem	"	2281	
Idem	"	1585	
Idem	"	4000	
Idem	"	3200	
Iliescu Ion	"	8000	
Ion T. Gh.	"	4000	
Iliescu N. D.	Cazaci	5000	
Iliescu Spiria	Șotânga	7000	
Ionescu Agripina	Târgoviște	3000	
Idem	"	4059	
Idem	"	3381	
Ionescu Ionică	"	2000	
Idem	"	5422	
Ion N. Niculae	Timișoara	4000	

K.

Katz E. M.	Târgoviște	7000	cambie
Idem	"	2434	trată

		Lei	
L.			
Lazăr I Iancu	Târgoviște	1000	cambie
Idem	"	1000	"
M.			
Mocănescu D.	Târgoviște	16038	cambie
Mihăilescu Al.	"	15000	trată
Mateescu N.	"	6500	
Mergescu V.	"	5000	e
Idem	"	2000	
Idem	"	1500	
Idem	"	8000	i
Idem	"	8000	
Idem	"	5000	
Idem	"	2000	b
Militin V. (Inginer)	G.-Ocniței	9000	
Mergescu V.	Târgoviște	5000	
Mihai D. Gh.	Serdanu	4000	m
Marin M. Paraschiv	B.-Sârbi	10000	
Mergescu V.	Târgoviște	3000	
Idem	"	2000	a
Idem	"	5000	
Mănescu Gh.	"	2200	
Mergescu V.	"	1500	
Mosesohn I.	"	10813	c
N.			
Nicolescu I. (Major)	Târgoviște	3200	e
Nicolescu G.	"	6000	
Nemetz I. Gh.	V.-Băi	7000	i
Neguț G. C.	Colanu	1300	
Nae Gh.	Cri-teasca	1800	
Niculăescu Gh.	Târgoviște	8000	b
Niculae Iordache	"	3200	
Niculăescu Gh.	Frasin	2000	m
Niculăescu Gh.	Târgoviște	4500	
Negoescu Ion	Gheboeni	1000	
Nicolescu Gh.	Târgoviște	2500	a
Nicoloiu Șerban	Ocnița	36000	
Neagu Vasile	Gura-Șufl	10000	c 8

		Lei		
Nițescu Anastase	Gura-Șuți	6500	Cambie	
Neagă Dumitru	Vul. de Sus	10000		
Nițiguș Atanase	Răzvadu	5000		
Niculăe I. Gh.	Târgoviște	1800		
Niculăescu Milică	"	7000		
O.				
Oprescu N.	Pucioasa	2117	cambie	
Oprea E. Gh.	Serdan	6000	"	
Olteanu A. Gh.	Boțești	12000	"	
Oncescu N.	Pucioasa	12000	"	
P.				
Popescu C. G.	Târgoviște	3406	cambie	
Pavelescu Filaret	"	1000	"	
Popescu I. St. (pr.) și Elena	"	39090	"	
Popescu Toma	"	8800	trață	
Popescu I. Ion	Runcu	10000	camale	
Petrovici I. Al.	Târgoviște	12700	"	
Popescu A.	"	10715	trață	
Popescu I. Toma	Cândești	50000	Cambie	
Pascale A. Ilie	Viforâta	4900		
Popescu G. C.	Târgoviște	1300		
Idem	"	3500		
Pană I. Ion	Dragomirești	1700		
Penescu V.	Târgoviște	15000		
Petre I. Ion	Nucet	9000		
Pluș D. C.	Târgoviște	3000		
Petrescu C.	"	2750		cec
Penescu V.	"	15000		
Pirpiriu P.	"	10000		
Petroșanu C.	"	5000		
Pașol A. Teoharfe	V.-Voivozi	2500		
Predescu I. T.	Răzvad	2700		
Pantazi N.	Târgoviște	4000	trață	
Popescu I. T.	Săcueni	24000	Cambie	
Pașolan T. Gh.	Brătești	6000		
Predescu Tudorache	Răzvad	3500		
Patraulescu N. Ion	Țâța	30000		
Popescu G. Ion	Pucioasa	2500		
Popescu G. C.	Târgoviște	3000		trață
Popescu M.	"	1500		"

		Lei	
R.			
Reisenberg P. B.	Târgoviște	30000	e
Idem	"	4950	
Idem	"	9500.	
Idem	"	21048	i
Idem	"	5000	
Idem	"	13582	
Idem	"	14000	b
Idem	"	20000	
Idem	"	12000	
Idem	"	19000	m
Rădulescu Ion	"	2400	
Reisenberg P. B.	"	5000	
Idem	"	20000	a
Idem	"	20000	
Reisenberg P. B.	"	13150	
Rădulescu A. Elena	"	3300	
Rădulescu Sp.	Volnești	3000)
Rabinovici M.	Târgoviște	4185	trată
Idem	"	7932	cec
Idem	"	8110	trată
Reisenberg P. B.	"	20000	camble
Idem	"	11796	"
Idem	"	10640	"
Rabinovici M.	"	5180	cec
Rusescu Goga	"	1800	camble
Rachberger M.	Ochiuri	2000	"
Reisenberg P. B.	Târgoviște	16000	"
Rabinovici M.	"	4500	"
Idem	"	4655	cec
Reisenberg P. B.	"	20000	
Idem	"	20000	C a m b i e
Idem	"	8412	
Rădulescu Ion	"	2500	
Reisenberg P. B.	"	12500	
Idem	"	20000	
Rădulescu D.	"	5000	
Rabinovici M.	"	3253	trată
Reisenberg P. B.	"	10000	camble
Rădulescu I. Smaranda	Răzvad	8000	"

		Lei	
S.			
Ștefănescu Ion	Târgoviște	6000	e
Idem	"	2500	
Strul Solomon	"	4000	
Ștefănescu Ion	"	5000	
Stănescu Ion	"	5000	f
Ștefănescu Ion	"	5000	
Splrescu Naum	"	1300	
Steriu Haralambie	"	25000	b
Șotângeanu C.	"	5000	
Sandu Nicolae	Brătești	5000	
Steriu Haralambie	Târgoviște	32000	
Stan V. Vasile	Brătești	2200	E
Stan Toma Florea	Văcărești	6500	
Sultănescu C.	Pietrari	3600	
Șerbănescu G. Andrei	Tătărăni	9239	
Săulescu Eduard	M. Dealului	6000	e
Stan V. Grigore	Târgoviște	6000	
Ștefănescu Ion	"	5000	
Ștefănescu Ion	Târgoviște	2850	
Sicovschi	Ochiori	2000	c
Ștefănescu Stelea	Târgoviște	5000	trată
Savu V.	Vulc.-Băi	9986	camble
Șoflete D.	Târgoviște	8140	cec
Stănculescu Luclana	București	35000	e
Simulescu I.	Râsvad	11000	
Steriu Haralambie	Târgoviște	24000	f
Șerban N. Gh.	Ghîmpași	4500	
Stuparu R. Toma	Ocnîța	2000	b
Ștefănescu Ion	Târgoviște	5000	
Secărescu N. N.	"	16000	
Stanclu S. N.	"	5900	f
Strul M. S.	T. Măgurele	4000	
Scurtescu D. D.	Râsvad	9600	e
Steriu Haralambie	Târgoviște	12000	
Șotângeanu Ion	"	8000	c
Șetreanu D. I.	V.-de-Sos	12000	
T.			
Toth C.	Târgoviște	3000	camble
udor St. N. G.	Săcueni	5000	"

Tătulescu Elena	G.-Șufl	2500	C a m b i e
Tristano (Sub Lt. Neg. 22 lei)	Târgoviște	900	
Tudorache Ștefan	"	6100	
Toboșaru G. C.	V.-Vâlvozi	900	
Toma I. Negoi	Râsvad	1800	
Tănăsescu Gh.	Brănești	6000	
Tița T. Tănase	Săcueni	2200	
Tănase I. Miu	Ghimpău	5000	
Toth Carol	Târgoviște	8000	
Tătulescu I. Elena	G.-Șufl	5000	

U.

Ursoche N. N.	Fieni	2000	cambie
---------------	-------	------	--------

V.

Vărfureanu Eufrosina	Pucloasa	13500	C a m b i e	
Vasilescu I. Al.	Târgoviște	1500		
Vărfureanu Eufrosina	Pucloasa	44000		
Vlăsceanu V.	Târgoviște	7966		
Weiss Jacob	"	2858		
Vârzaru I Gh.	Umi	2800		
Weiss I.	Târgoviște	4000		
Vlăsceanu G. Savu	S.-Moară	20506		
Weiss Jacob	Târgoviște	2370		trată
Idem	"	1196		"
Vlad Florea	Băleni	3000	cambie	

T A B L O U

De Ipotecile înăcrise la Tribunalul Dâmbovița în cursul lunilor
Octombrie, Noembrie și Decembrie 1929

Numele, Pronumele și Domiciliul Debitorului	Numele, Pronumele și Domiciliul Creditorului	Valoarea Ipotecii L e i
Soții Grigore I. C-Iliescu Târgoviște	Societatea Vulturul Târgoviște	250000
Nae V. Angelescu T-viște Soc. „Carmen Petrol” București	Soc. Vulturul Târgoviște Soc. Națională Cred. Ind. București	350000 2000000
Aurelia Iliescu N. Buc. Anica D. Pârnu Pucioasa Elena Col. G. Georgescu Târgoviște	Elena I. D. Popescu Buc. Alexandru Muică Pucioasa Cornelia I. Tomescu Târgoviște	1000000 70000 150000
Soții Gh. Parciu T-viște Soții Marin Săvulescu Lunguleț	Haralambie M-lescu T-viște Elisa Gănescu București	50000 250000
Gh. I. Nițescu Băleni Soții Nicu Lăzărescu Târgoviște	B-ca Dâmbovița T-viște Soții Gh. Constantinescu Târgoviște	3000000 80000
Grigore Tollea T-viște George M. Corbescu București	Soc. Vulturul Târgoviște Soc. Credit Func. Rural București	2000000 1370000
N. Trandafirescu T-viște D. Stoenescu Istrătescu Principele Mihai	Cleopatra N. Trandafirescu T-viște Casa Munci C. F. R. București	140000 50000
Dobrescu Pavel P.-Mihai Soții Maria și Ion R. Brânduș Târgoviște	idem idem Aneta și Iosif Blaer Târgoviște	40000 125000
Fani și Iacob Weiss T-viște Ioan N. Dobressu Potlogi Ma Berechet T-viște	B-ca Cred. Scont T-viște Firma N. Grigorio & Rădolescu Buc. B-ca Dâmbovița T-viște	200000 150000 150000
Stan Gheorghe Târgoviște Soții Elena și N. Tebeică Târgoviște	Herman Lupescu T-viște Aneta și Iosif Blaer T-viște	336000 65000
Vasile Rădulescu Găești Constanța și Stavri Dia- conescu Târgoviște	Dumitru Tula Găești Soc. Credit. Func. Urban București	100000 900000
Nica N. Gheorghiu Principele-Mihai	Casa Munci C. F. R. București	50000

T A B L O U

De ipotecele înscrise la Tribunalul Dâmbovița în cursul lunilor
Octombrie, Noiembrie și Decembrie 1929.

Numele, Pronumele și Domiciliul Debitorului	Numele, Pronumele și Domiciliul Creditorului	Valoarea ipotecii L e i
George M. Corbescu București	Banca Românească București	1500000
Elena și Nicolae Tebelcă Târgoviște	Soții Al. Luculescu Târgoviște	142000
Alexandru Algiu București	B-ca Românească Buc.	750000
Toma N. Câmpeanu Nicu- lae N. Câmpeanu București	B-ca Devize și Lombard București	7200 lire sterline
Maria C. Popescu Nucet	Olga și N. Mihăilescu Buc.	100000
Soc. Carmen Petrol Buc.	Statul (taxa concordat) Buc.	503016
Nicolae Udrescu Bogazi	Sache Alexandru Buc.	30000
Constantin I. Dușă Conțești	B-ca Pop. Plugaru Conțești	20000
Dumitru Mocănescu Târgoviște	Statul (taxa concordat)	89940
B. P. Reisenberg T-viște Maria și Nicolae C.	Judecător concord. T-viște Dumitru Burlolu	sent. conc.
Ivancea Târgoviște	Târgoviște	400000
Mirică Nicolae Crovu	Maria Ș. Petrescu Arinoasa	100000
Gheorghe I. Matei Gheboeni	" " " "	60000
Tudose Vasile	Casa Muncii C. F. R.	
Principele Mihai	București	40000
Stan Mogescu Slob.-Moara	C. Pârvulescu Răcarl	80000

T A B L O U

De firmele înregistrate la Tribunalul Dâmbovița e lunele
Octombrie, Noembrie și Decembrie 1929

Numele și Pronumele	Domiciliul comuna	Felul Comerțului sau Industriei
Procople Popescu și Matei Meșină	Târgoviște	Mecanică, Strângărie și Sodoră-Auto- genă sub Emblema „Auto-Folger”
Ion Gh. Milescu și Grigore Zătreanu	Târgoviște	Băuturi spirtoase amănunte și restaurant
Filip Leon	Moroent	Băcănile cu tot felul de mărunțiș
Constantin I. Drăgan	Băleni	Cârciumă cu băut. spirit. băc. col., mărunț.
Gheorghe I. C-tin	Săcueni	Morar
Toma Georgescu	Gorgota	Băc. cu tot felul mărunț. măcel.
Nicolae Marinescu	Pucioasa	Birou de agentură și comision
Izidor Gross	Găești	Manufactură și mărunțișuri
Berta H. Stark	Târgoviște	Manufactură și galanterie
Ioan H. Stoenescu	B.-Români	Manufactură, coloniale și fier.
N-lae D. Ștefan Bălan	V.-Pandeli	Cârciumă, băcănile și manufac.
Marta Găetan	Târgoviște	Manufactură și mărunțișuri
T. Gheorghiu	Găești	Manuf., mărunț., „la doi Ingeri”
Alexandru Cojocaru	Ghergani	Măcelărie și pescărie
Ion Ioniță Dragnea	Potlogi	Măcelărie
M. Constantinescu	Găești	Rest. cu tot felul de băut. spirit.
Elena Gh. Florescu	„	Manuf. mărunț. fierărie și băc.
Constantin Grămadă	Ghergani	Depozit de petrol și benzină
Alexandru T-dorescu	Târgoviște	Băc. mărunț. depou lemne tălate
Petre Bojineanu	Târgoviște	Cereale
Nicolae V. Rada	Bucșani	Băcănile, mărunț. și măcelărie
Ioan Bageru	Târgoviște	Depozit de vin și țuică
V. P. Malei	G.-Ocișel	Coloniale și restaurant
Ion Ștefan	Crovu	Băcănile coloniale și mărunț.
Maria Dumitru și Gh. Dobre	Lazuri	Băcănile
Iancu Popescu	Târgoviște	Cafenea cu biliard

T A B L O U

De elecțiile protestate la Judecătoria Ohergari
în cursul lunii Octombrie 1929

		Lei
Colin D. Ioan	Românești	8000
Constanținescu V.	Răcari	9200
Catan Chiriac	"	4000
Grigorescu Gh.	Românești	9000
Ionică Ion P. Diță	Vlăsceni	6000
Ilie D. Gh.	S.-Moară	15000
Ivan Vasile	Vlăsceni	7500
Merandiu Vasile	Românești	5000
Nicolescu Ion	Răcari	700
Paraschivescu N.	"	4000
Petrescu Stan	S.-Moară	6500
Petre Z. Gh.	Cojeasca	4000
Pătrașcu St. Zamfir	S.-Moara	20000
Popescu Nae	Băldana	3000
Paraschivescu N.	Răcari	4000
Idem	"	4000
Popa Gh.	Brezoaele	5000
Petrescu Stan	S.-Moară	4000
Samollescu I.	Brezoaele	2000
Stănescu Ion	Răcari	2209
Idem	"	4000
Idem	"	2437
Idem	"	4098
Sloviloc Zamfir	Pitaru	4000
Tudorescu Lazăr	Răcari	51737
Idem	"	5000
Idem	"	4963
Tănase M. C-tin	Bolovan	500
Tudorache C.	Găiseni	9000
Tudorescu Lazăr	Răcari	7000
Idem	"	5600
Vlașe Ilie	"	6000
Vlășceanu Chiriac	"	4779
Idem	"	8591
Idem	"	3467
Idem	"	2500
Idem	"	6000
Voicu Iamandi	Serdanu	4000
Zanulescu Marin	S.-Moara	9000

T A B L O U

De efectele protestate la Judecătoria Ohergan
la cursul lunii Noiembrie 1929.

		Lei
Dragomirescu Ștefan	Răcuri	7500
Georgescu Bucur	"	8390
Stănescu Andrei	"	8000
Idem	"	5000
Stănescu Nicolae	Brezoaie	15000
Stănescu Ioan	Răcuri	5000
Vălcovici Chiriac	"	10000
Idem	"	25000
Idem	"	3000
Idem	"	1796
Idem	"	7500
Idem	"	10000
Idem	"	3580
Idem	"	11000
Idem	"	3115
Idem	"	2671

C a m b i e c a b i e

T A B L O U

De numele și pronumele comercianților cereuți la declarare, dela
1 Octombrie 1929 și până la 1 Decembrie 1929

Grumberg Rașela	Târgoviște
Ioan Jianu	Răcarl
Ștetler Frantz	Pucloasa
Burghilă C-tinescu Gh.	Târgoviște
Stănescu L.	"
Oeorgescu Vasile	"
Homeghiu I.	Pietroșia
Augusto Dichlara	Târgoviște
Hofman I.	"
Stănescu Iancu	"
Ciobanu D.	Vilforâta
Mănescu G.	Târgoviște
Grozea I. Ion	V.-Volvozi
Radu Neculae	Crovu
Ionescu I.	Gheboeni
Bendic Vasile	Șolânga
Mișu Mihail	Oăești
Niculescu S. Vasile	Târgoviște
Stertu Haralambie	"
Tătulescu Elena	G.-Șuț
Aurică zls Mozes. Halm,	Găești
Stertu Haralambie	Târgoviște
Raizenberg Bernard	"
Bendic Vasile	Șolânga
Cristescu I. Ion	"
Lazăr I. Iancu	"
Stănescu Ion	Târgoviște
Angheliescu Dumitru	"
Antonescu Gh.	"
Tătulescu I. Elena	G.-Șuț
Petre V. Angelescu &	Târgoviște
Antonescu Dumitru	"
Zătreanu Grigore	"
Angheliescu I. Ghiță	Moroeni
Ghișescu Ion]	Găești
Vasilescu Dumitru	S.-Moara
Jurac vsky Th.	Răcarl
Grigorescu Avram	Pietroșia

T A B L O U

De comercianți declarați în stare de faliment dela 1 Octombrie
1929 și până la 1 Decembrie 1929.

Florica și I. Macagiu
Constantin Toth
Ion I. Grozea
Haralambie Stertu
Grigore Zătreanu

Găești
Târgoviște
V.-Volvozi
Târgoviște

T A B L O U

De comercianți care au cerut concordat preventiv dela
1 Octombrie 1929 până la 1 Decembrie 1929.

Bernard Reizemberg

Târgoviște

RECTIFICĂRI

Din eroare a fost trecut în Buletinul Camerei de Comerț Nr. 7, 8 și 9 Iulie, August și Septembrie, d-ii Dumitru Bărlote din Târgoviște, ca fiind cel care a fost declarat în stare de faliment. Informația greșită a provenit de la Orefa Tribunalului Dâmbovița.

La firmele înregistrate la Tribunalul Dâmbovița, pe lunile Iulie și August, s'a trecut din eroare L. Iordănescu, N. I. Alexandrescu și F. I. Andreescu în loc de L. Alexandrescu, N. I. Alexandrescu și F. I. Alexandrescu.

Trata de 6371 a d-ului Oh. Cavrilescu protestată în luna Septembrie s'a trecut din eroare caștie în loc de trată.
